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Ajanda ve defterler randevular 
ve etkinlikler hakkında hatırlatıcılar 
içerir ve son derece kişiseldir. Bir 
çok aşaması el yapımı ajanda imalatı 
kurumsal hayatın vazgeçilmez parça-
sıdır. 

Toplantı, fuar, seminer, iş seyahat-
leri ve günlük iş rutininde ajandalar 

firmanızın mobil reklamını yaparak 
hafızalarda kalmasını sağlar. Her 
türlü amaca hizmet eden ajanda çe-
şitleri ihtiyaçlara göre özelleştirilerek 
iş hayatında iyi organize olmamızı 
sağlar. 

Müşterilerinize hediye edeceğiniz 
şık tasarımlı ajanda ve defterler pro-

mosyon ürünleri içinde en etkilisidir. 
Logonuzun basılı olduğu ajanda 
kullanımı ile markanız yıl boyu göz 
önünde olur.

Kıbrıs’ta kaliteli ve şık tasarımlı özel 
üretim 2025 promosyon ajanda ve 
defter çeşitleri ile kurumsal imajınıza 
prestij katmak için doğru bir tercihtir.

Özel Ajanda ve Defter Üretimi
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Logo Baskılı İç Blok

Reklam Sayfaları

Özel Yan Kağıt 
Baskısı

Marka isminizi ve özel tasarımlarınızı ajandanın / defterin tüm sayfalarını 
özelleştirerek yılın her günü firmanızın reklamını yapabilirsiniz.

Marka renklerinizi özel tasarımlara yansıtarak tüm sayfalarına uygun fiyatlar 
ile uygulayabilirsiniz.

Özel üretim ajanda / defterin ilk sayfalarına veya iç kısımlarına her sayfasını 
ayrı ayrı tasarlayarak farklı sayfalarda farklı mesajlar, planlayıcılar ekleyerek 
markanızın reklamlarını veya ürün kataloğunuzun 365 gün boyunca etkili bir 
tanıtım yapabilirsiniz.

Kapaktan sonraki ilk sayfaya tamamen markanıza özel 
reklam veya özel tasarımlar ile canlılık katıyoruz.

Özel Ajanda ve Defter Üretimi
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Özel Ajanda ve Defter Üretimi
Perforajlı Sayfalar

Kenar Boyama ve 
Özel Tasarım
Kılıflar

Ajanda / defter sayfalarının tamamına veya 
belli bir kısmına perforaj uygulayabiliriz. 

 

Özel üretim ajanda / defterin kenarlarını tamamen markanıza 
özel renklerle canlandırabiliriz. Kurumsal pantone renkleriniz ve 
zıt renkleri kullanarak kusursuz bir tamamlama yapabilirsiniz.

Daha parlak ve canlı görüntüler arıyorsanız size gümüş ve altın 
varak yaldız çözümleri sunuyoruz.

2025 Özel ajanda ve defter üretimi, promosyon ajanda 
çeşitleri ve toptan ajanda fiyatları hakkında bilgi almak 
için firmamızı arayın. 

Deri kapaklı ajanda, sıvama kapak ajanda veya defter, 
spiralli ajanda, telli ajanda, manyetik kilitli ajanda, cep 

ajandası, hesap makineli ajanda, özel üretim defterler 
veya hazır toptan defterler. 

Seçiminiz ne olursa olsun en yüksek kalitede ve en 
uygun fiyatlar ile hizmet veriyoruz.
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Kıbrıs Trend Ajanda (17X24 cm)
Stok Kodu: (58057)
Termo Deri Kapaklı
Kalemlik yeri, 70 gr Ivory Kağıt
336 Sayfa
Kapakta Sıcak Baskı (gofre baskı),
Renkli UV Baskı ve varak yaldızlı baskı 
alternatifleri vardır.

Günlük Tarihli Ajanda - Trend Model

Kıbrıs Ekonomik Ajanda
Stok Kodu: (40857)
Thermo Deri Kapaklı, 
70 gr Ivory Kağıt, 336 Sayfa
Kapakta Sıcak Baskı (gofre baskı), Renkli UV Baskı 
ve varak yaldızlı baskı alternatifleri vardır.

Günlük Tarihli Ajanda -  Ekonomik Model
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Ajanda Kalemlikli
Stok Kodu: (57054)
Thermo Deri, 16×24 cm 
Kalemlik ,70 gr Ivory Kağıt
336 Sayfa, Tek Renk Ofset 
Baskı, Sıcak Baskı,UV Baskı 
alternatifleri

Termo Deri Kapaklı Ajanda 
(9x14cm)
Stok Kodu: (40157)
Thermo Deri, Haftalık Ajanda
9×14 cm, Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Ajanda (13x21cm)
Stok Kodu:  (40754)
Thermo Deri, 13×21 cm
70 gr Ivory Kağıt
336 Sayfa, 
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Ajanda Parçalı Desen 
Stok Kodu: (51057)
Thermo Deri, 16×24 cm
70 gr Ivory Kağıt, 336 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Ajanda Dünya Desen 
Stok Kodu: (40877)
Thermo Deri, 16×24 cm
70 gr Ivory Kağıt
336 Sayfa, Tek Renk Ofset
Baskı, Sıcak Baskı,UV Baskı

Ajanda
Stok Kodu: (40847)
Thermo Deri
16×24 cm, 70 gr Ivory Kağıt
336 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Tarİhlİ Ajanda ve Organİzer Ajandalar
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Ajanda
Stok Kodu: (40867)
Thermo Deri
16×24 cm, 70 gr Ivory Kağıt
336 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Kıbrıs Haftalık Ajanda
Stok Kodu: (40457)
Thermo Deri
Haftalık Ajanda, 20×28 cm
90 gr Ivory Kağıt, 144 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Gizli Spiralli Ajanda 
Stok Kodu: (43354)
Thermo Deri, 16,5×22 cm
Gizli Spiralli, 15×21 İç Blok
Metal İsimlik, Kalemlik
336 Sayfa, Sıcak ve Lazer 
Baskı,UV Baskı

Kıbrıs Spiralli Ajanda
Stok Kodu: (40357)
Thermo Deri, Spiralli Ajanda
17×24 cm, 70 gr Ivory Kağıt
336 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı

Kıbrıs Kanguru Ajanda
Stok Kodu: (63054)
Termo Deri Kapaklı
16×24 cm, Elastik Cep
Kalemlik, Kartvizitlik
70 gr Ivory Kağıt
336 Sayfa
Tek Renk Ofset
Sıcak Baskı

Telefon ve kartvizit cepli

Tarİhlİ Ajanda ve Organİzer Ajandalar
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Tokalı Kıbrıs Ajanda
Stok Kodu: (61054)
Thermo Deri, 18,5×24 cm
Metal Manyetik Kilit, Kalemlik
70 gr Ivory Kağıt, 336 Sayfa 
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Ajanda Gizli Spiralli
Stok Kodu: (44354)
Thermo Deri, 17×24 cm
Gizli Spiralli, Metal İsimlik
70gr Ivory Kağıt, 336 Sayfa 
Tek Renk Ofset Baskı Sıcak 
Baskı,Lazer Baskı,UV Baskı

Termo Deri Kapaklı Ajanda
Stok Kodu: (62054)
Thermo Deri, 16×24 cm
Manyetik Kilit, Kalemlik
70 gr Ivory Kağıt, 336 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı

Ticari Ajanda
Stok Kodu: (41054)
Thermo Deri, Ticari Ajanda
17×24 cm, 70 gr 1.Hamur Kağıt
384 Sayfa, İki Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Ajanda Spiralli
Stok Kodu: (41357)
Thermo Deri, 17×24 cm 
Spiralli, Kalemlik-Lastik
70 gr Ivory Kağıt, 336 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Kıbrıs Gizli Spiralli Ajanda
Stok Kodu: (42354)
Thermo Deri, Gizli Spiralli 
Ajanda, 17×24 cm
70 gr Ivory Kağıt, 336 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Tarİhlİ Ajanda ve Organİzer Ajandalar



11

Termo Deri Organizer Ajanda
Stok Kodu: (41956)
17×23 Organizer Ajanda
Thermo Deri
Metal – Manyetik Kilit
Hesap Makinesi, Kartvizitlik
Özel Kutu, İvory Kağıt
Sıcak Baskı, Lazer Baskı

Termo Deri Organizer Ajanda
Stok Kodu: (42554)
17×23 Organizer Ajanda
Thermo Deri
Metal – Manyetik Kilit
Hesap Makinesi, Kartvizitlik
Özel Kutu, İvory Kağıt
Sıcak Baskı, Lazer Baskı

Termo Deri Organizer Ajanda
Stok Kodu: (42654)
17×23 Organizer Ajanda
Thermo Deri
Metal – Manyetik Kilit
Hesap Makinesi, Kartvizitlik
Özel Kutu İvory Kağıt
Sıcak Baskı, Lazer Baskı

Termo Deri Organizer Ajanda
Stok Kodu: (42056)
17×23 Organizer Ajanda
Thermo Deri
Metal – Manyetik Kilit
Hesap Makinesi Kartvizitlik
Özel Kutu, İvory Kağıt
Sıcak Baskı, Lazer Baskı

Termo Deri Organizer Ajanda
Stok Kodu: (42251)
17×23 Organizer Ajanda
Thermo Deri
Metal – Manyetik Kilit
Hesap Makinesi, Kartvizitlik
Özel Kutu İvory Kağıt
Sıcak Baskı, Lazer Baskı

Termo Deri Organizer Ajanda
Stok Kodu: (42156)
17×23 Organizer Ajanda
Thermo Deri
Metal – Manyetik Kilit
Hesap Makinesi, Kartvizitlik
Özel Kutu, İvory Kağıt
Sıcak Baskı, Lazer Baskı

Tarİhlİ Ajanda ve Organİzer Ajandalar
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Termo Deri Organizer Ajanda
Stok Kodu: (42854)
17×23 Organizer Ajanda
Metal Kilit, Hesap Makinesi
Kartvizitlik, Özel Kutu
İvory Kağıt, İç Blok 15X21cm
Sıcak Baskı, Lazer Baskı

Termo Deri Organizer Ajanda
Stok Kodu: (42456)
17×23 Organizer Ajanda
Metal – Manyetik Kilit
Hesap Makinesi, Kartvizitlik
Özel Kutu, İvory Kağıt
İç Blok 15X21 cm
Sıcak Baskı, Lazer Baskı

Çantalı Ajanda
Stok Kodu: (41881)
19×26,5 Çantalı Ajanda
Thermo Deri, Manyetik Kilit
Hesap Makinesi
Kartvizitlik, Özel Kutu
İvory Kağıt, İç Blok 16X24 cm
Sıcak Baskı, Lazer Baskı, UV
Stoklu Ürün

Termo Deri Organizer Ajanda
Stok Kodu: (42954)
17×23 Organizer Ajanda
Thermo Deri, Metal Kilit
Hesap Makinesi, Kartvizitlik
Özel Kutu, İvory Kağıt
Sıcak Baskı, Lazer Baskı

Çantalı Ajanda
Stok Kodu: (41882)
19×26,5 Çantalı Ajanda
Thermo Deri, Manyetik Kilit
Hesap Makinesi, Kartvizitlik
Özel Kutu, İvory Kağıt
Sıcak Baskı, Lazer Baskı, UV

Kıbrıs Kraft Defter
Stok Kodu: (469315)
13x21 cm ebatlarında
Renkli dijital baskı imkanı
Sert kraft kapaklı
Geri dönüşümlü kağıttan
İçleri çizgili, tarihsiz, 
Kalemlik yeri
160 Sayfa

Tarİhlİ Ajanda ve Organİzer Ajandalar
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Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (72263)
Thermo Deri, 9×14 cm
Kalemlik, Lastikli
192 Sayfa, Tek Renk Ofset 
Baskı, Sıcak Baskı,UV Baskı

Defter
Stok Kodu: (87031)
Thermo Deri, 13×21 cm
Kalemlik, Lastikli
80 gr Ivory Kağıt, 192 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Thermo Deri Defter (15x21cm)
Stok Kodu: (77035)
Thermo Deri, Kalemlik
Lastikli, 80 gr Ivory Kağıt
Kenar Boyama, 192 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Kıbrıs Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (81058)
Thermo Deri, 13×21 cm
Kalemlik, Lastikli
160 Sayfa
60 gr Holmen Krem Kağıt
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (83551)
13×21 cm, Kalemlik
Lastikli, Kareli
70 gr Ivory Kağıt, 224 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (81555)
Thermo Deri, 13×21 cm
Kalemlik, Lastikli
80 gr Ivory Kağıt, 192 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Bask

TarİhSİZ DEFTERLER
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Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (88057)
Thermo Deri, 17×24 cm
Kalemlik, Lastikli
80 gr Ivory Kağıt, 276 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (86034)
Thermo Deri (13×21 cm)
Kalemlik, Lastikli
Kenar Boyama, 80 gr Ivory Kağıt 
192 Sayfa, Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Salpa Deri Kapaklı Defter
Stok Kodu: (89056)
Thermo Deri (13×21cm)
Yumuşak Esnek Kapak
Metal Tokalı Ayraç, Özel Kutulu
80 gr Ivory Kağıt, Kenar Boyama
224 Sayfa - Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (76054)
Thermo Deri 15×21 cm
Elastik Cep, Kalemlik
Kartvizitlik, 70 gr Ivory Kağıt
224 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

TARİHSİZ DEFTERLER

Kıbrıs Thermo Deri Defter - Stok Kodu: (84059)
Thermo Deri Kapaklı, 14,5×21 cm, Kalemlik yeri,
70 gr Ivory Kağıt, Kenar Boyama, 224 Sayfa,
Tek Renk Ofset Baskı, Sıcak Baskı, UV Baskı
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Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (75058)
Thermo Deri, 15×21 cm
Kalemlik, Kartvizitlik
70 gr Ivory Kağıt, 224 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (85054)
Thermo Deri, 15×23 cm
Metal Manyetik Kilit
13×21 cm İç Blok
70 gr Ivory Kağıt, 196 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Thermo Deri Defter
Stok Kodu: (91057)
Thermo Deri, 15×21 cm
80 gr Ivory Kağıt, 224 Sayfa
Tek Renk Ofset Baskı
Sıcak Baskı,UV Baskı

Termo Deri Kapaklı USB Bellekli Defter
Stok Kodu: (466490)
Termo deri kapak defter
16 gb USB bellekli kilit
13 x 21 cm
1. hamur 70 gr. kağıt - 120 yaprak
Krem rengi kağıt, Serigraf
Sıcak baskı, UV baskıya uygundur

TarİhSİZ DEFTERLERThermo Deri Defter
Stok Kodu: (82554)
Thermo Deri, 13×21 cm, Metal Manyetik Kilit
80 gr Ivory Kağıt, 224 Sayfa, Kenar Boyama
Tek Renk Ofset Baskı, Sıcak Baskı,Lazer ve UV Baskı
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Powerbank 7000 mAh A5 Organizer
Stok Kodu: (467488)
Powerbank organizer
7000 mAh
Işıklı logo baskısı
A5 not defteri
Telefon tutucu
Kalem takma yeri
Kartlık

Powerbank 7000 mAh A4 Organizer
Stok Kodu: (467487)
Powerbank organizer
7000 mAh
Işıklı logo baskısı
A4 not defteri
Telefon tutucu
Kalem takma yeri
Kartlık

Powerbank 8000 mAh 32 GB USB
Wireless Organizer
Stok Kodu: (467486)
Powerbank organizer, 8000 mAh
32 GB USB bellek, Note defteri
Tablet ve telefon tutucu
Cüzdan ve kartlık, 20 x 27,5 cm
10W Wireless şarj

Powerbank 5000 mAh 16GB 
USB Wireless Organizer
Stok Kodu: (467484)
Powerbank organizer
Termo PU
5000 mAh / 16 GB USB bellek
20 x 13 x 3 cm
Wireless şarj özelliği
Telefon tutucu

Powerbank 6500 mAh Organizer
Stok Kodu: (467483)
Powerbank organizer
Termo PU
6500 mAh
Lazer kazıma

Powerbank 5000 mAh Wireless 
Organizer
Stok Kodu: (467480)
Powerbank organizer
Termo suni deri kapak, 5000 mAh
Çift wireless şarj, Usb şarj kablosu
64 yaprak suni deri defter
Lazer kazıma ışıklı logo

Powebank organİzer
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Powerbank 5000 mAh Wireless 
Organizer
Stok Kodu: (467471)
Powerbank organizer
Polyester - deri kapak
5000 mAh, 5W kablosuz şarj
Usb şarj kablosu
64 yaprak kumaş kaplı defter
24 x 19 cm
Wireless şarj özelliği

Powerbank 5000 mAh Wire-
less Cüzdan
Stok Kodu: (467476)
Powerbank organizer
Polyester - deri kapak
5000 mAh
5W kablosuz şarj
Usb şarj kablosu
12 x 21 cm

Powerbank 5000 mAh Wireless 
Organizer
Stok Kodu: (467475)
Powerbank organizer
Polyester - deri kapak
5000 mAh
5W kablosuz şarj
Usb şarj kablosu
Çift kablosuz şarj
64 yaprak suni deri defter

Powerbank Organizerli Çanta
Stok Kodu: (467640)
7000 mAh, Işıklı logo alanı, 16 gb USB 
Telefon tutucu, Kalem takma yeri
Kartlık

Powerbank 6000 mAh Organizer
Stok Kodu: (467472)
Powerbank organizer
6000 mAh, Note defteri
Tablet & telefon tutucu
Kartlık, Cüzdan
20 x 27,5 cm

Powebank organİzer
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Powerbank 5000 mAh Wireless 
Organizer
Stok Kodu: (467470)
MAGSAFE özellikli
Kulaklık şarj bölmesi
A5 not defteri
Telefon tutucu
Kalem takma yeri, Kartlık
Renkler: Siyah ve Gri

Powerbank 5000 mAh Organizer
Stok Kodu: (467468)
Powerbank organizer
5000 mAh
A5 not defteri
Telefon cebi
Kalem takma yeri
Kartlık

Powerbank 5000 mAh Magsafe 
Organizer
Stok Kodu: (467467)
Powerbank organizer
5000 mAh , MAGSAFE özellikli 
Işıklı logo baskısı 
A5 not defteri, Telefon tutucu 
Kalem takma yeri 
Kartlık

Wireless Mousepad
Stok Kodu: (467362)
Wireless mousepad
Pratik kurulum
15W hızlı kablosuz şarj
Telefon standı
Kalemlik

Wireless Mousepad
Stok Kodu: (467361)
Kalemlik
10 W kablosuz şarj
Telefon standı
Renk: Füme

3’ü 1 Arada Kablosuz Şarj Cihazı
Stok Kodu: (467340)
Giriş: 9V/2A 12V/2A
Kablosuz çıkış gücü: Telefon için 
15W/10W/7.5W/5W
iWatch için 2.5W
kulaklık için 3W
Arayüz: USB-C
Katlanabilir manyetik özellik
Ölçüler:24.7x7.5x8.5 cm
Renkler: Siyah ve Beyaz

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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Araç İçi Wireless Şarjlı Telefon Standı
Stok Kodu: (462755)
15W Wireless şarj
Vakum-vantuzlu
Renk: Siyah

Wireless Masaüstü Şarj Cihazı
Stok Kodu: (467382)
Kartvizitlik
10 W kablosuz şarj
Telefon standı
Renk: Füme

Wireless Masaüstü Kalemlik
Stok Kodu: (467381)
Kartvizitlik
10 W kablosuz şarj
Telefon standı
Renk: Füme

WIRELESS ŞARJ CİHAZI KALEMLİKLİ 
LED LAMBA
Stok Kodu: (467307)
Kalemlik
1 Adet Type-C kablo
2 USB çıkış
Lazer kazıma logo
7,3x8,5x9,5 cm
Wireless şarj özelliği
USB Led lamba

4’ü 1 Arada Kablosuz Şarj Standı
Stok Kodu: (467330)
Çıkış gerilimi: 5V/3A, 9V/3A
Kablosuz çıkış gücü: 15W
Kablo uzunluğu: 1m/3A
Bağlantı noktası: USB-C
Malzeme: ABS
Ölçüler: 18.1x14x2.1 cm
Renk: Siyah

Bambu Masaüstü Organizer Wireless Mobil Şarj Cihazı
Stok Kodu: (467315)
Bambu masaüstü organizer
Wireless şarj cihazı
Telefon standı

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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Kıbrıs Kablolu
Powerbank
Stok Kodu: (T146)
10.000 MAH gerçek kapasite
Kendinden kablolu
(type c / Lightning)
15cm type c harici USB kablo
Kademeli göstergeli
Uçakta taşınabilir
Renk: Siyah, Beyaz.

Firmaya özel renkte
Powerbank üretimi

Firmanızın kurumsal renginde 
pantone kod ile özel powerbank üretimi
tüm modellerde yapılmaktadır.
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Kıbrıs Powerbank
10000 MAH
Stok Kodu: (46066)
10.000 MAH gerçek kapasite
Kendinden kablolu
(type c / Lightning)
15cm type c harici USB kablo
Led ekran göstergeli
Uçakta taşınabilir
Renk: Siyah, Beyaz.

Kıbrıs Wireless MagSafe Powerbank
10000 MAH
Telefon Standlı
Stok Kodu: (T576)
10.000 MAH gerçek kapasite
Wireless şarj
Güçlü MagSafe özellikli
15cm type c harici USB kablo
20 W PD Süper hızlı Şarj
Led ekran göstergeli
Uçakta taşınabilir
Renk: Siyah, Beyaz.

powerbank
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Kıbrıs MagSafe Powerbank
5000 MAH
Stok Kodu: (T416)
10.000 MAH gerçek kapasite
Wireless şarj, Ultra ince ve kompakt
Güçlü MagSafe özellikli, 15cm type c harici USB kablo
20 W PD Süper hızlı Şarj, Uçakta taşınabilir
Renk: Siyah, silver.

Kıbrıs Powerbank 20000 MAH
Stok Kodu: (Mini20)
20.000 MAH gerçek kapasite
Ultra ince ve kompakt
15cm type c harici USB kablo
İki yönlü hızlı şarj
22.5 W PD Süper hızlı Şarj, Uçakta taşınabilir
Renk: Siyah

powerbank

Kıbrıs Masaüstü
Wireless Şarj Cihazı
4’ü Bir arada
Stok Kodu: (46694)
Telefon Wireless Şarj
Kulaklık Wireless Şarj
Akıllı Saat Wireless Şarj
Gece Lambası
75 cm type c harici USB kablo
Uçakta taşınabilir
Tekli kraft kutulu
Renk: Siyah
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Powerbank 5000 mAh Wireless
Mobil Şarj Cihazı
Stok Kodu: (467402)
Wireless Mobil şarj cihazı
5.000 mAh
5 W
Wantuz özelliği
Işıklı Led baskı alanı
30 cm mikro USB kablo

Wireless şarj cihazı - MagSafe
Stok Kodu: (467608)
Rubber gövde, 15W hızlı şarj, Akıllı saat şarj özelliği
Lazer baskı sonrası ışıklı logo

Powerbank 10000 mAh Bambu Wireless Mobil Şarj Cihazı
Stok Kodu: (467408)
Rubber gövde, Kablosuz şarj özelliği
Dijital şarj göstergesi
LED ışıklı baskı alanı
5W güç çıkışı
Renk: Siyah

Powerbank 5000 mAh Mobil Şarj Cihazı
Stok Kodu: (467409)
Magsafe kablosuz şarj özelliği
15W güç çıkışı
Telefon standı
Renk: Beyaz

Powerbank Bambu Wireless Mobil Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469317)
10.000 mAh, Wireless özellikli
30 cm mikro usb kablo

Powerbank Geri Dönüştürülmüş Malzemeden
Stok Kodu: (467421)
Kablosuz şarj özelliği
5W güç çıkışı
Renk: Naturel

powerbank
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Powerbank 10000 mAh Wireless Mobil Şarj Cihazı
Stok Kodu: (467464)
5 W, Işıklı Led baskı alanı, 30cm mikon USB Kablo

Vakumlu wireless powerbank
Stok Kodu: (467616)
10.000 mAh, Rubber gövde
Kablosuz şarj özelliği, 
Telefon stant özelliği
Lazer baskı sonrası ışıklı logo
3 dahili kablo

Wireless mobil şarj cihazı - MagSafe
Stok Kodu: (467600)
15W hızlı şarj özelliği, 10.000 mAh
Kendinden standlı, Rubber gövde
Lazer baskı sonrası ışıklı logo

Standlı wireless mobil şarj cihazı
Stok Kodu: (467610)
10.000 mAh, Kablosuz kulaklık
şarj özelliği (3W)
Dijital şarj göstergesi
15W

Wireless mobil şarj cihazı - 10000 mAh
Stok Kodu: (469318)
Rubber gövde
Lazer baskı sonrası ışıklı logo

Powerbank 10000 mAh Mobil Şarj Cihazı
Stok Kodu: (467410)
Magsafe, Kablosuz şarj özelliği
3 dahili kablo Dijital şarj göstergesi
5W güç çıkışı
Renkler: Siyah ve Beyaz

powerbank
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Bluetooth Kablosuz Kulaklık
Stok Kodu: (467558)
Çalma Süresi: 3-4 saat

Kutulu Şarj Kablosu Seti
Stok Kodu: (467489)
4’lü şarj kablosu, Plastik malzeme
Baskı: Uv- serigraf uygundur
Renkler: Siyah ve Beyaz

3’lü şarj kablosu
Stok Kodu: (467493)
Mikro, lightning & type-C
Işıklı lazer baskı

İ-TAG Takip Cihazı
Stok Kodu: (467546)
FindMy ile Uyumlu Çalışır, Yakındaki etiketli öğeleri bulmak 
için ses çalma, Global Apple FindMy ağıyla öğeleri bulma
Gizlilik teknolojisi, Dahili anti-takip
Değiştirilebilir CR2032 210 mAh pil
Buzzer: GLS9032 90dB
Bekleme süresi 9-12 ay

Alüminyum 360 Derece
Dönen Telefon Standı
Stok Kodu: (469374)
Hafif ve kolay taşınabilir
malzemeden
Renkli ve lazer baskı
uygulanır.

Bluetooth Kablosuz Kulaklık
Stok Kodu: (467560)
Bambu Dış Yüzey
400 mAh

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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Kıbrıs Wireless Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469368)
15 W hızlı şarj
Işıklı baskı uygulanır.
Kutu içerisinde
75 cm kablo
type c harici
USB kablo

Kıbrıs Wireless Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469369)
15 W hızlı şarj
Işıklı renkli
baskı uygulanır.
Kutu içerisinde
75 cm kablo
type c harici
USB kablo

Kıbrıs Bambu Telefon Standlı Wireless Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469367)
15 W hızlı şarj
Tamamen bambu malzemeden
Rahat taşınabilir, dikey veya yatay şarj
Işıklı renkli baskı uygulanır.
Kutu içerisinde 75 cm kablo type c harici USB kablo
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Kıbrıs Metal Wireless
Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469372)
15 W hızlı şarj
Bambu üst kapak
Metal Kasa
Renkli
baskı uygulanır.
Kutu içerisinde
75 cm kablo
type c harici
USB kablo

Kıbrıs Bamboo Wireless
Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469370)
15 W hızlı şarj
Işıklı renkli
baskı uygulanır.
Kutu içerisinde
75 cm kablo
type c harici
USB kablo

Kıbrıs Bamboo Wireless
Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469373)
15 W hızlı şarj
Renkli ve lazer
baskı uygulanır.
75 cm kablo
type c harici
USB kablo

Kıbrıs Bamboo Wireless
Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469371)
15 W hızlı şarj
Işıklı baskı 
uygulanır.
75 cm kablo
type c harici
USB kablo

Bambu Wireless 
Şarj Cihazı

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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Bluetooth Hoparlör - Bambu
Stok Kodu: (467552)
Şarj süresi: 2 saat, Pil kapasitesi: 
300mAh, Çalma süresi: 3-4 saat
Hoparlör boyutu: 45mm
Bağlantı mesafesi: > 10 metre
Malzeme: bambu+metal+silikon
Ölçüler: 5.8x5.8x7.5 cm

Bluetooth Hoparlör - Gece Lambası
Stok Kodu: (469320)
300 mAh, type c şarj girişi ve kablosu
Lazer baskı sonrası ışıklı logo

Kıbrıs Bluetooth Hoparlör
Stok Kodu: (469321)
300 mAh
Bambu ve kumaş kaplama
Type c şarj girişi ve kablosu
Renkli baskı uygulanır.

Bluetooth Hoparlör
Stok Kodu: (467522)
Alüminyum gövde
Kulaklık girişi
10 mt. çekim alanı
3W, 6 x 4,5 cm

Kıbrıs Bluetooth Mini Hoparlör
Stok Kodu: (469319)
300 mAh, type c şarj
girişi ve kablosu
Lazer baskı sonrası
ışıklı logo
Ebat: 41 x 41 x 46 mm

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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5’i 1 arada wireless şarj istasyonu
Stok Kodu: (467325)
Masa lambası, 15W hızlı şarj
Dijital alarmlı saat
Telefon,akıllı saat ve kulaklık için, 
kablosuz şarj özelliği

Kıbrıs Metal Telefon Standı
Stok Kodu: (46620)
Katlanabilir, Ayarlanabilir
Tamamen Ayarlanabilir Açı
Herhangi bir cep telefonu ve 
tablet modeliyle uyumludur.

3’ü 1 arada kablosuz şarj cihazı
Stok Kodu: (467308)
Masa lambası, Bluetooth hoparlör,
Wireless şarj cihazı, 15W hızlı şarj

5’i 1 arada kablosuz şarj cihazı
Stok Kodu: (467313)
Alarmlı saat ekranı, Wireless şarj cihazı
15W hızlı şarj, 3 farklı renkte ışık ayarı
Dokunmatik kontrol, Gece lambası, Telefon
akıllı saat ve kulaklık şarj, özelliği

5’i 1 arada bluetooth hoparlör
Stok Kodu: (467321)
Alarmlı saat ekranı
Wireless şarj cihazı
15W hızlı şarj

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ

Kıbrıs Tablet & Telefon Standı
Stok Kodu: (46621)
Ebat: 120 × 120 × 175 mm
Döndürme, Yükselme ve 
Alçalma
Katlanma
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3’lü şarj kablosu
Stok Kodu: (464103)
Mikro, lightning & type-C
120 cm
Siyah karton kutulu
Işıklı lazer baskı

Bluetooth Hoparlör
Stok Kodu: (464104)
Çalma süresi: 6-8 saat

Magsafe Araç Içi Şarj Cihazı
Stok Kodu: (4634315)
Type-C, MagSafe
Lazer ve renkli baskı uygulanır

Telefon Standlı Wireless Şarj Cihazı
Stok Kodu: (4632590)
LED Işık, Wireless, Işıklı Lazer Baskı, 10W 
Hızlı Şarj, Dikey Stand
Micro Input (1A), Rubber kaplama

Kıbrıs Metal 360 Derece
Dönen Telefon Standı
Stok Kodu: (469375)
Hafif ve kolay taşınabilir
malzemeden
Renkli ve lazer baskı
uygulanır.

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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Standlı Wireless Şarj Cihazı
Stok Kodu: (4632930)
Bambu Malzeme
Kutu içerisinde 
kablo dahil

Bluetooth Telefon
Standlı Hoparlör
Stok Kodu: (464100)
300 mAh
Kutu içerisinde kablo dahil
Renkli baskı uygulanır.

Kıbrıs Bluetooth Hoparlör - Bambu
Stok Kodu: (469323)
Pil kapasitesi: 300mAh, Çalma süresi: 3-4 saat

Laptop Yükseltici Stand
Stok Kodu: (4634105)
17 inç’e kadar laptop
ve tabletleri destekler
45-160 mm arası
yükseklik ayarı

Kıbrıs 3’lü şarj kablosu
Stok Kodu: (469322)
Mikro, lightning & type-C
Işıklı lazer baskı

Bluetooth Mini Hoparlör
Stok Kodu: (469324)
Geri dönüştürülmüş
hammadde
300 mAh, type c şarj
girişi ve kablosu
Lazer baskı sonrası
Renkli logo baskısı
Ebat: 41 x 41 x 46 mm

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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Wireless Telefon
Şarj Standı
Stok Kodu: (469325)
Bambu aksamlı
Geri dönüştürülmüş
hammadde
Type c şarj
girişi ve kablosu
Renkli logo baskısı

Kıbrıs Wireless
Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469327)
Alüminyum gövde
Telefon Wireless Şarj, 
Kulaklık Wireless Şarj,
Akıllı Saat Wireless Şarj,
75 cm type c harici
USB kablo, katlanır.

Alüminyum Katlanır Telefon Standı
Stok Kodu: (469329)
Hafif ve kolay taşınabilir malzemeden
Renkli ve lazer baskı uygulanır.

Wireless Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469326)
Telefon Wireless Şarj, Kulaklık Wireless Şarj, Akıllı Saat 
Wireless Şarj, 75 cm type c harici USB kablo

Wireless Şarj Cihazı
Stok Kodu: (469328)
Telefon Wireless Şarj, Kulaklık Wireless Şarj, Akıllı Saat 
Wireless Şarj, 75 cm type c harici USB kablo.

Kıbrıs Wireless Mousepad
Stok Kodu: (469330)
Telefon Wireless Şarj, 
Bambu kalemlik, kartvizitlik, 
telefon standı, 75 cm type c harici 
USB kablo.

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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Wireless Şarj Cihazı - MagSafe
Stok Kodu: (469331)
Telefon Wireless Şarj, Kulaklık Wireless Şarj,
Akıllı Saat Wireless Şarj, 75 cm type c harici USB kablo

Wireless Mousepad
Stok Kodu: (469333)
Telefon Wireless Şarj, Kalemlik, kartvizitlik,
telefon standı, 75 cm type c harici USB kablo.

Wireless Bambu Kalemlik
Stok Kodu: (469332)
Telefon Wireless Şarj, Kalemlik, telefon standı,
75 cm type c harici USB kablo.

Kıbrıs Wireless Kalemlik
Stok Kodu: (469334)
Telefon Wireless Şarj, Kalemlik, kartvizitlik,
telefon standı, 75 cm type c harici USB kablo.

Kıbrıs Wireless  
MagSafe Şarj Aleti
Stok Kodu: (469335)
Mıknatıslı (MagSafe)
Renkli veya
lazer baskı ile
ışıklı logo baskı
uygulanır.

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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3’lü şarj kablosu
Stok Kodu: (467519)
Mikro, lightning & type-C
Işıklı lazer baskı

3’ü 1 arada bambu kablosuz şarj standı
Stok Kodu: (467323)
5W hızlı şarj
Telefon, akıllı saat ve
kulaklık için kablosuz
şarj özelliği

4’ü 1 arada kablosuz şarj istasyonu
Stok Kodu: (467332)
Masa lambası, 15W hızlı şarj
Telefon,akıllı saat ve kulaklık için
kablosuz şarj özelliği

3’lü şarj kablosu
Stok Kodu: (4633070)
Mikro, lightning & type-C
Işıklı lazer baskı

Masaüstü Dijital Saatli Wireless Telefon Standı
Stok Kodu: (467314)
Kablosuz şarj cihazı, Alarm, takvim, sıcaklık paneli 
Lazer baskı sonrası beyaz ışık, 15W hızlı şarj

3’ü 1 arada katlanabilir wireless şarj cihazı
Stok Kodu: (467342)
Telefon, akıllı saat ve kulaklı şarjı
15W hızlı telefon şarj özellikli
MagSafe özelliği
Telefon standı

tekNOLOJİ ÜRÜNLERİ
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Firmaya özel
USB Bellek üretimi

Firmanızın kurumsal renginde
pantone kod ile logo şeklinde
USB Bellek ve USB kalem üretimi
tüm modellerde yapılmaktadır.

Kıbrıs Metal USB Bellek
Stok Kodu: (469337)
8 GB - 16 GB - 32 GB
64 GB - 128 GB
Işıklı Lazer baskı
Karton kutu

Rubber Gövde Kalem + USB Bellek
Stok Kodu: (469336)
8 GB - 16 GB - 32 GB - 64 GB - 128 GB
Lazer baskıya uygundur
Karton kutu
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Kıbrıs Bambu Gövde USB Bellek
Stok Kodu: (469338)
8 GB - 16 GB - 32 GB - 64 GB - 128 GB
Işıklı lazer baskı ve renkli baskıya uygundur
Karton kutu

Metal Type C USB Bellek
Stok Kodu: (469340)
8 GB - 16 GB - 32 GB - 64 GB - 128 GB
Işıklı lazer baskı ve renkli baskıya uygundur
Karton kutu

Kıbrıs Metal USB Bellek
Stok Kodu: (4630230)
8 GB - 16 GB - 32 GB - 64 GB - 128 GB
Işıklı lazer baskıya uygundur
Karton kutu

Kıbrıs Bambu Gövde USB Bellek
Stok Kodu: (469339)
8 GB - 16 GB - 32 GB - 64 GB - 128 GB
Işıklı lazer baskı ve renkli baskıya uygundur
Karton kutu

Kıbrıs Metal USB Bellek
Stok Kodu: (469341)
8 GB - 16 GB - 32 GB
64 GB - 128 GB
Işıklı lazer baskı
Karton kutu

Metal Bambu Aksamlı USB Bellek
Stok Kodu: (469342)
8 GB - 16 GB - 32 GB - 64 GB - 128 GB
Işıklı lazer baskıya uygundur
Karton kutu

USB Bellek
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Metal Anahtarlık USB Bellek
Stok Kodu: (467248)
8 GB, 16 GB
5,5 x 1,5 cm
Metal kutulu
Lazer baskıya uygundur

Metal USB Bellek
Stok Kodu: (469344)
8 GB - 16 GB - 32 GB - 64 GB - 128 GB
Işıklı lazer baskı ve renkli baskıya uygundur, Karton kutu

Metal USB Bellek
Stok Kodu: (467254)
8 GB, 16 GB
Tampon ve lazer baskıya 
uygundur

Metal Anahtar USB Bellek
Stok Kodu: (467250)
4 GB , 8 GB , 16 GB, 32 GB
4,3 x 2,7 x 0,3 cm
Lazer baskıya uygundur

Kristal USB Bellek
Stok Kodu: (467294)
Kristal usb bellek
8 GB , 16 GB , 32 GB
6 x 1,7 x 1 cm
Karton kutulu
Lazer baskıya uygundur

Metal USB Bellek
Stok Kodu: (469343)
8 GB - 16 GB - 32 GB
64 GB - 128 GB
Işıklı lazer baskıya
uygundur
Karton kutu

USB Bellek
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Metal Renkli USB Bellek
Stok Kodu: (467244)
8 GB, 16 GB, 32 GB, 64 GB, 124 GB
5,5 x 1,8 cm
Lazer ve tampon baskıya uygundur

Kartvizit USB Bellek
Stok Kodu: (467240)
Kart şeklinde usb bellek
8,6 x 5,4 x 1 cm
Serigraf ve UV
baskıya uygundur
Plastik kutuludur

Döner Kapaklı USB Bellek
Stok Kodu: (467242)
8 GB
Alüminyum, plastik
5,4 x 1,8 x 1,1 cm
Tampon ve lazer baskıya 
uygundur

Deri Metal Anahtarlık USB Bellek
Stok Kodu: (467282)
8 GB - 16 GB
7 x 2 x 1,3 cm
Lazer ve tampon baskıya uygundur

Kristal USB Bellek
Stok Kodu: (467291)
Kristal usb bellek
8 GB, 16 GB , 32 GB
5,5 x 1,5 x 6 cm
Karton kutulu
Lazer baskıya uygundur

Döner Kapaklı Metal Anahtarlık USB 
Stok Kodu: (467263)
4 GB - 8 GB - 16 GB - 32 GB - 64 GB
4 x 1 x 1,8 cm
Lazer baskıya uygundur
Metal kutu

USB Bellek
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Metal Işıklı USB Bellek
Stok Kodu: (467219)
16 GB ,32 GB , 64 GB
Lazer baskıya uygundur

Rubber Işıklı USB Bellek
Stok Kodu: (467218)
16 GB , 32 GB ,64 GB
Lazer baskıya uygundur

Metal Işıklı USB Bellek
Stok Kodu: (467217)
Klipsli mekanizma
16 GB, 32 GB, 64 GB
Lazer baskıya uygundur

Ahşap USB Bellek
Stok Kodu: (467212)
Özel ahşap kutulu
16 GB , 32 GB, 64 GB
Lazer ve tampon baskıya uygundur

Metal Anahtarlık USB Bellek
Stok Kodu: (467220)
8 GB, 16 GB, 32 GB , 64 GB , 128 GB
4 x 1,2 x 0,4 cm
Plastik kutulu
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık USB 3.0 Bellek
Stok Kodu: (4672253)
Metal anahtarlık usb bellek
16 GB
4,6 x 1,2 x 0,8 cm
Metal kutulu
Lazer baskıya uygundur

USB Bellek
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Tarİhlİ Ajanda ve Organİzer Ajandalar

Firmaya özel 
renkte
metal kalem 
üretimi

Firmanızın kurumsal renginde 
pantone kod ile özel kalem üretimi
tüm modellerde yapılmaktadır.
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Kıbrıs Metal Rubber
Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (469390-R)
Rubber gövde
Rose gold metal aksam 
Mavi renk mürekkep
Lazer baskı sonrası
rose gold varak
yaldız.

Metal Rubber Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (469390-A)
Rubber gövde,
Altın metal aksam 
Mavi renk mürekkep
Lazer baskı sonrası
altın varak yaldız.

Kıbrıs Metal Rubber
Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (469390)
Rubber gövde,
Mat siyah metal aksam 
Mavi renk mürekkep
Lazer baskı sonrası
gümüş varak
yaldız.

Kıbrıs NFC Özellikli
Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (469348)
Rubber gövde
İnce tip parker refil
Mavi mürekkep
Renkler: Siyah, lacivert

Metal Rubber Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461401)
Rubber gövde, Mavi renk mürekkep
Baskı sonrası gümüş varak yaldızlı baskılı

Kıbrıs Metal Rubber
Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461401-A)
Rubber gövde
Mavi renk mürekkep
Baskı sonrası
altın varak yaldız.

Baskı sonrası altın varak yaldız

Metal Kalemler
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Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461266)
Mavi renk mürekkep

metal ve roller Kalemler

Metal Rubber Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461402)
Rubber gövde
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461423)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461204)
Mavi renk mürekkep
Jel refil

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461280)
Touchpen
Mavi renk mürekkep

Metal Rubber Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461486)
Rose gold aksamlar 
Lazer baskı sonrası rose gold
Mavi renk mürekkep
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Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461202-T)
Mavi renk mürekkep
Touchpen

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461263)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Rubber Gövde
Stok Kodu: (461023-T)
Mavi renk mürekkep

Kıbrıs Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (469347)
Mavi renk mürekkep
Metal Parker Refil

Metal Rubber Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461262-R)
Rubber gövde
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461262)
Mavi renk mürekkep

metal ve roller Kalemler
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Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461265)

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461453)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461424)
Mavi renk mürekkep
Renkli lazer kazıma

METAL VE ROLLER KALEMLER

Metal Rubber Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461486)
Rose gold aksamlar
Mavi renk mürekkep
Lazer baskıya uygundur
Renkler: Siyah, Lacivert, Kırmızı, Gri

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461447)
Telefon standı
Parlak gövde
Mavi renk mürekkep

Metal Rubber Tükenmez 
Kalem
Stok Kodu: (461448)
Telefon standı
Rubber gövde
Mavi renk mürekkep
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Metal Rubber Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461226)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461202)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461210)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461203)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461205)
Touchpen
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461207)
Mavi renk mürekkep

metal ve roller Kalemler
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Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461202-M)
Mavi renk mürekkep

metal ve roller Kalemler

KABARTMA
Figürlü Metal Roller
Stok Kodu: (46661-R)
Mavi renk mürekkep
Lazer baskı

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (46675-R)
Mavi renk mürekkep
Lazer baskı

Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (46691-R)
Mavi renk mürekkep
Lazer baskı

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (46656-T)
Mavi renk mürekkep
Lazer baskı

Metal Tükenmez Kalem TouchPen
Stok Kodu: (461113)
Mavi renk mürekkep
Lazer baskı
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Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (461221)
Mavi renk mürekkep

Metal Rubber Roller Kalem
Stok Kodu: (461225)
Mavi renk mürekkep
Rubber gövde

Pen Light
Stok Kodu: (461516)

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461206)

Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (461209)
Mavi renk mürekkep

Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (461217)
Mavi renk mürekkep

metal ve roller Kalemler
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Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (461230)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461268)

Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (461421-A)
Mavi renk mürekkep

Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (461112-R)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461421)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461492)
Çok amaçlı, Mini cetvel
Anahtarlık, Tornavida
Mavi renk mürekkep
Renkler: Siyah, Sarı, Gümüş, 
Kırmızı

metal ve roller Kalemler
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Metal Rubber Gövde
Versatil Kalem
Stok Kodu: (461020-V)
- 0,7 uçlu kurşun kalem

Metal Dolma Kalem
Stok Kodu: (461217-D)
Mavi renk mürekkep

Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (461218-R)
Mavi renk mürekkep

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461208-T)
Mavi renk mürekkep

Metal Roller Kalem
Stok Kodu: (461217-R)
Mavi renk mürekkep
Lazer baskı

Metal Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461212)
Cetvel (cm - inç)
Touchpen
Su terazisi
Tornavida
Mavi renk mürekkep

metal ve roller Kalemler
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Roller, tükenmez kalem seti
Stok Kodu: (461609)

Roller, Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461613)

Roller, Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461614)

Tekli Kılıflı Roller Kalem
Stok Kodu: (461605)

Kıbrıs Mukavva Sıvama İkili Kalem Kutusu
Stok Kodu: (469392)Kıbrıs Kalem VIP Seti

Stok Kodu: (469387)
Metal Roller kalem

kalem kutu ve setlerİ
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Roller ve Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461640)
Malzeme: Metal
Ambalaj: Kutu
Logo Uygulama: Serigraf ve Lazer 
baskı

Roller, Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461651)
1431 - Metal tükenmez kalem
1432 - Metal roller kalem
1691 - Kalem kutusu

Roller, Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461652)

Tekli Kabartma Roller Kalem 
Seti
Stok Kodu: (461664)

Roller, Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461670)

Kutulu Roller Kalem
Stok Kodu: (461671)

kalem kutu ve setlerİ
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Tekli Kabartma Roller Kalem Seti
Stok Kodu: (461758)

Roller, Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461679)

Suni Deri Tekli Kalem Kutusu
Stok Kodu: (461683)

Versatil ve Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461687)

Suni Deri Tekli Kalem Kutusu
Stok Kodu: (461690)

İkili Kalem Kutusu
Stok Kodu: (461691)

kalem kutu ve setlerİ
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Roller ve Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461765)
Roller kalem
Tükenmez kalem

Roller ve Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461770)
Roller kalem
Tükenmez kalem

Tekli Deri Kalem Kutusu
Stok Kodu: (461777)
Roller kalem
Tekli deri kalem kutusu

Kalem VIP Set Kutusu
Stok Kodu: (469345)

Rubber Roller ve Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461823)
Roller kalem
Tükenmez kalem
Rubber gövde
Renkler: Beyaz, gri ve lacivert

Kalem VIP Set Kutusu
Stok Kodu: (46643)

kalem kutu ve setlerİ
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Tekli Roller Kalem Seti
Stok Kodu: (461624)

İkili Ahşap Roller ve Tükenmez 
Kalem Seti
Stok Kodu: (461601)
Roller ve tükenmez kalem

Tekli Kılıflı Roller Kalem
Stok Kodu: (461617)

Plastik tekli kalem kutusu
Stok Kodu: (461619)

Tekli ahşap roller kalem
Stok Kodu: (461620)

Tekli Tükenmez Kalem Seti
Stok Kodu: (461622)

kalem kutu ve setlerİ
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Tohumlu Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461129)
Geri dönüştürülebilir
Doğa dostu karton gövde
Mavi renk mürekkep
Ürün kılıfsızdır

Tohumlu Kurşun Kalem
Stok Kodu: (461380)
Suda eriyen uzun boy yeşil kapsül
7 farklı bitki ve ağaç tohumu
Ürün kılıfsızdır

Bambu Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461472)
Çevirmeli Mekanizma
Mavi renk mürekkep
Doğa dostu ürün

Bambu Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461473)
Çevirmeli Mekanizma
Mavi renk mürekkep
Doğa dostu ürün

Bambu Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461474)
Çevirmeli Mekanizma
Mavi renk mürekkep
Doğa dostu ürün

Doğa Dostu Basmalı Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461130)
İnce tip refil
Mavi renk mürekkep
Geri dönüştürülebilir
Doğa dostu karton gövde

doğa dostu Kalemler
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Basmalı Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461066)
İnce tip refil
Mavi renk mürekkep

Tarİhlİ Ajanda ve Organİzer Ajandalar

Kıbrıs Basmalı Plastik Kalem
Stok Kodu: (464507)
İnce tip refil
Mavi renk mürekkep

Firmaya özel renkte
plastik kalem üretimi

Firmanızın kurumsal renginde 
pantone kod ile özel plastik kalem üretimi
tüm modellerde yapılmaktadır.
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Aspect One Basmalı Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461036)
Mavi renk mürekkep

Kıbrıs Otel / Firma
Plastik Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (46446)
Çevirmeli İnce tip refil, mavi renk mürekkep.

Basmalı Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461082-B)
Mavi renk mürekkep

Telefon Standlı Plastik 
Kalem - Çevirmeli
Stok Kodu: (46636)
İnce tip refil
Mavi renk mürekkep

Kıbrıs Telefon Standlı
Plastik Kalem
Stok Kodu: (46445)
Çevirmeli, İnce tip refil
Mavi renk mürekkep

Basmalı Plastik Kalem
Stok Kodu: (461082)
İnce tip refil, Mavi renk mürekkep

plastİk Kalemler
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Basmalı Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461178)
İnce tip refil
Mavi renk mürekkep

Intense Jel Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461021)
Jel refil
Mavi veya siyah renk mürekkep

Storm Basmalı Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461027)
İnce tip refil
Mavi renk mürekkep
20,000 ve üzeri adetler için özel pantone renk 
üretilmektedir

Basmalı Tükenmez Kalem
Stok Kodu: (461038)
Mavi renk mürekkep

Aspect X Basmalı Tükenmez 
Kalem
Stok Kodu: (461039)
Mavi renk mürekkep

plastİk Kalemler

Penlight
Stok Kodu: (461515)
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Masaüstü Banko Kalemi - Metal Zincirli
Stok Kodu: (462006)
Toksik madde içermeyen x20/1 mm, Mavi-Siyah
x20/0.7 mm (ince) Mavi-Siyah Jel tükenmez 
cmyk renkli baskılı

Masaüstü Banko Kalemi - Metal Zincirli
Stok Kodu: (463006)
Toksik madde içermeyen x20/1 mm
Mavi-Siyah, x20/0.7 mm (ince)
Mavi-Siyah, Jel tükenmez
Cmyk renkli baskı

Kıbrıs Masaüstü Banko 
Kalemi  Metal Zincirli
Stok Kodu: (463007)
Toksik madde içermeyen 
x20/1 mm Mavi-Siyah 
x20/0.7 mm (ince) Mavi   
Siyah Jel tükenmez
Cmyk renkli baskı

Masaüstü Banko Kalemi
Metal Zincirli
Stok Kodu: (46223)
Toksik madde içermeyen x20/1 mm 
Mavi-Siyah, x20/0.7 mm (ince)
Mavi-Siyah Jel tükenmez
Cmyk renkli baskı

Masaüstü banko kalemlerİ
Özel Üretim Masaüstü Kalem
Metal Zincirli
Stok Kodu: (464200)
Logo şeklinde
özel üretim
Toksik madde
içermeyen x20/1 mm
Mavi-Siyah
x20/0.7 mm (ince)
Mavi-Siyah Jel
tükenmez
cmyk renkli baskılı

Firmanızın kurumsal 
renginde pantone 
kod ile özel üretim.

Firmanızın kurumsal 
renginde pantone 
kod ile özel üretim.

Firmanızın kurumsal 
renginde pantone kod 

ile özel üretim.
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Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469354)
Ebat: 26 x 30 x 10 cm
Taslama Kutu, İçler: Kırpık Kağıt
13 x 21 cm Defter, Usb Bellek
Metal Dokunmatik Kalem
500 ml. Termos
Tercihe göre
Kolanya
100 ml.

Kıbrıs Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469384)
Thermo deri defter
Rubber Gövde
Metal Kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469386)
Thermo deri defter
Rubber Gövde
Metal Kalem
USB Bellek

Kıbrıs Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469389)
Thermo deri defter
Rubber Gövde
Metal Kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461155)
Telefon Cepli 
Thermo deri defter
Rubber Gövde
Metal Kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469353)
Ebat: 26 x 30 x 10 cm
Taslama Kutu, İçler: Kırpık Kağıt
13 x 21 cm Defter, Usb Bellek
Metal Dokunmatik Kalem
500 ml. Termos
Tercihe göre
Kolanya
100 ml.

kutulu vip setler
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Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469352)
Ebat: 26 x 30 x 10 cm, Taslama Kutu,
İçler: Kırpık Kağıt, 10.000 mAh Powerbank
Usb Bellek (Işıklı Rubber Gövde)
Işıklı Kısa Şarj Kablosu
Metal Rubber
Kalem
500 ml. Termos
(Dereceli)
Tercihe göre
çikolata ve
Kolanya 100 ml.

Kıbrıs Kutulu VIP Lüks Set
Stok Kodu: (461930)
Deri hediye kutusu
40x25x11 cm
13x21 cm defter
8 GB metal usb bellek
Termos dereceli 500 ml
Şemsiye
Powerbank
10.000 mAh
Metal roller kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461926)
Deri hediye kutusu
40x25x11 cm
Termos dereceli 500 ml
8 GB metal usb bellek
13x21 cm defter
Metal roller kalem
Powerbank 10.000mah

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469351)
Ebat: 26 x 30 x 10 cm
Taslama Kutu, İçler: Kırpık Kağıt
13 x 21 cm Defter, 5.000 mAh Powerbank
Usb Bellek
Metal Roller
Kalem
500 ml. Termos
Tercihe göre
çikolata ve
Kolanya 100 ml.

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461931)
Set kutusu
27,5x31,5x4cm
Metal tükenmez kalem
Metal roller kalem
Çok fonksiyonlu
kablosuz şarj cihazı

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461929)
Deri hediye kutusu
40x25x11 cm
Bambu hesap makinesi
3ü1 arada kablosuz
şarj cihazı
Bamu kapaklı termos
500 ml

kutulu vip setler
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Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469356)
Ebat: 12,5 x 16 - 3,5 cm
Taslama Kutu
10.000 mAh Powerbank
Metal Tükenmez
Rubber Gövde
Kalem

Kıbrıs Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469358)
Taslama Kutu
Işıklı Kısa Şarj Kablosu
16 Gb Usb Bellek
Metal Roller Kalem
12,3 x 19 x 2,6 cm

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469360)
Taslama Kutu
Ebat: 26 x 29 x 5 cm
10.000 mAh Powerbank
Masaüstü Metal
Telefon Tutucu,
Işıklı Şarj Kablosu
Metal Usb Bellek

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469355)
10.000 mAh Powerbank
16 Gb Usb Bellek
Suni Deri Dış Yüzey
Suni Deri İç Taşıyıcı
18,7 x 13,3 x 3,3 cm
Dokunmatik
Metal Kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469357)
Metal Roller Kalem
Metal Deri Anahtarlık
Taslama Kutu
19,5 x 13 x 3 cm

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469359)
Ebat: 26 x 30 x 10 cm, Taslama Kutu
9 x 14 cm Defter, 5.000 mAh Powerbank
Usb Bellek, Metal Roller ve Tükenmez Kalem
500 ml. Termos

kutulu vip setler



63

Kıbrıs Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469362)
Ebat: 26 x 30 x 10 cm
Taslama Kutu
500 ml. Termos
10.000 mAh Powerbank
Işıklı Kısa Şarj Kablosu
Metal Roller Kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469364)
13 x 21 cm
Termo Deri Defter
10,000 mAh
Powerbank
Metal Roller Kalem
16 Gb Metal Usb
Termo Deri Kartvizitlik
1. Sınıf Suni Deri Kutu
31,2 x 27,3 x 3,5 cm

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (46644)
Taslama Kutu
Ebat: 20 x 25 x 5 cm
13 x 21 cm Termo Deri Defter
Metal Roller Kalem
Deri Anahtarlık
Deri Usb Bellek

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469361)
10.000 mAh Powerbank
16 Gb Usb Bellek 
(Rubber Gövde)
Metal Kalem
(Rubber Gövde)
Suni Deri Dış Yüzey
Suni Deri
İç Taşıyıcı
18,7 x 13,3
3,3 cm

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469363)
Taslama Kutu
Ebat: 26 x 29 x 5 cm
13 x 21 cm Termo Deri Defter
Masaüstü Metal
Telefon Tutucu
Metal Usb Bellek
Deri Anahtarlık
Deri Kartvizitlik

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469365)
13 x 21 cm Termo Deri Defter
10,000 mAh Powerbank
Metal Kalem 
16 Gb Usb Bellek
Işıklı Kısa Şarj Kablosu
1. Sınıf Suni Deri Kutu
Ebat: 27 x 30 x 5 cm

kutulu vip setler
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Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461828)
Deri kutu 40x25x11 cm
Cam matara 500 ml
Led işikli 3lü şarj
kablosu, 13x21 defter
Powerbank 10000mah

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (469350)
Taslama Kutu
19,5 x 13 x 3 cm
9x14 cm Defter
16 Gb Usb Bellek
Dokunmatik
Metal Kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461829)
Deri kutu 37x31x6 cm
Powerbank 10.000mah
Bluetooth kulaklık
14x21 cm defter
Metal roller kalem
Metal tükenmez kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461826)
Kraft hedi̇ye kutusu, 43,5x33,5x14 cm
Termos bardak 350 ml
Hesap makinası
13x21 defter, Metal roller
kalem, Kartvizitlik
Bluetooht hoparlör
Powerbank 10.000mah
Laptop çantası

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461827)
Deri kutu 37x31x6 cm
13x21 cm defter
Powerbank 10.000mah
Metal anahtarlık
Metal tükenmez kalem
Katlanır şemsiye

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461830)
Set kutusu 28x31,5x5 cm
Kartvizitlik
Metal anahtarlık
8 GB metal usb bellek
Metal tükenmez kalem
9x14 cm defter

kutulu vip setler
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Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461915)
Deri hediye kutusu
40x25x11 cm
Spiralli defter
Araç içi wireless şarjlı
telefon standı
Cam matara 500ml

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461921)
Set kutusu 18x12,5 cm
Metal roller kalem
Powerbank 10.000 mAh

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461922)
Deri hediye kutusu
40x25x11 cm
Dereceli termos 500 ml
14x21 cm defter
Metal tükenmez kalem
Metal roller kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461834)
Kraft hediye kutusu
43,4x33,5x14 cm
Bambu termos bardak
Powerbank 10.000mah
Bambu yemek kutusu
Bambu bluetooth kulaklık

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461920)
Set kutusu 18x12,5 cm
Metal roller kalem
16 gb usb bellek
Powerbank 10.000 mAh

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461933)
Özel sıvamalı hediye
kutusu 25x25x10 cm
Seramik siyah kupa
Küp bloknot, Ahşap
ayaklı takvim
13x21cm
mukavva
defter

kutulu vip setler
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Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461725)
13 x 21 tarihsiz defter
Roller kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461735)
Kutulu vip set, Metal kalem
Telefon standı anahtarlık
Çok fonksiyonlu çakı

Kutulu Bambu VIP Set
Stok Kodu: (461780)
Bambu termos
Bambu tükenmez kalem
Bambu hesap makinası
Bambu kutulu bluetooth 
kulaklık
Bambu hoparlör

Kutulu Bambu VIP Set
Stok Kodu: (461831)
Bambu termos 500 ml
Bambu wireless şarj cihazı
Bambu bluetooth hoparlör

Kraft Hediye Kutusu
(26 x 26 x 10,5 cm)
Stok Kodu: (464618)
Renkli baskı
uygulanır

Siyah Hediye Kutusu
(26 x 26 x 10,5 cm)
Stok Kodu: (464616)
Renkli baskı
uygulanır

kutulu vip setler
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Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461778)
Anahtarlık
Kol düğmesi
Kravat iğnesi
Rozet
Kutu: 17 x 9,5 cm

Kutulu Metal Anahtarlık Kol Düğmeli Set
Stok Kodu: (465500)

Kutulu Metal Anahtarlık Kol Düğmeli Set
Stok Kodu: (465501)

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461803)
Termoderi kapaklı defter (13 x 21 cm)
Metal anahtarlık, Metal tükenmez kalem

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461786)
Roller kalem
Metal tükenmez kalem
Kartvizitlik,
13x21 cm tarihsiz defter

Kutulu VIP Set
Stok Kodu: (461805)
Powerbank 10.000 mAh 
3’lü şarj kablosu
Metal Tükenmez Kalem

kutulu vip setler
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Firmaya özel renkte
çelik termos ve bardak üretimi

Firmanızın kurumsal renginde 
pantone kod ile özel çelik termos 
üretimi tüm modellerde yapılmaktadır.

Kıbrıs Bambu
Kapaklı Çelik Termos
Stok Kodu: (468115)
500 ml, çift duvarlı
Mat gövde,
BPA içermez
Kolay taşınabilir
bambu kapak
İç ve dış
paslanmaz çelik
Lazer baskı ve
dijital renkli
baskıya uygundur.
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Stok Kodu: (469346)
350 ml, çift duvarlı
Mat gövde, BPA içermez
Kolay taşınabilir bambu kapak
İç ve dış paslanmaz çelik
Lazer baskı ve renkli dijital baskıya uygundur.

Firmanızın kurumsal renginde 
pantone kod ile özel çelik termos bardak 
üretimi tüm modellerde yapılmaktadır.

Çelik Bardak Termos

Kıbrıs Bardak Çelik Termos
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Dijital Göstergeli 
Çift Duvarlı Vakumlu
Sıcaklığı Gösteren Su Geçirmez LED Ekran
Çelik Süzgeçli
500 ml
İç: Paslanmaz Çelik
Dış: Paslanmaz Çelik

Stok Kodu: (468246)
500 ml
Çift duvarlı, rubber gövde
İç ve dış paslanmaz çelik
BPA içermez
Lazer baskı ve dijital renkli
baskıya uygundur.

Kıbrıs Bambu Kapaklı Çelik Termos
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Stok Kodu: (469310)
500 ml, Çift duvarlı
İç ve dış paslanmaz çelik
BPA içermez, çelik süzgeçli, kaymaz tabanlı
Lazer baskı ve dijital renkli baskıya uygundur

Kıbrıs Dijital Isı 
Göstergeli Çelik Termos
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Stok Kodu: (46460)
500 ml
Cam gövde, 
Kumaş taşıma kılıfı,
BPA içermez.
Renkli dijital baskıya uygundur.

Kıbrıs Bambu Kapaklı Cam Matara
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Kıbrıs Mantar Tabanlı
Seramik Kupa Bardak
Mat gövde, 380 ml.
Isıya dayanıklı kalın duvarlı
Geri dönüşümlü mantar tabanlı
Kraft tekli kutulu
BPA içermez
Dijital renkli baskı ve varak yaldız
logo baskısı uygulanabilir.

Stok Kodu: (469311)
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Termos Bardak ( 280 ml )
Stok Kodu: (468130)
280 ml termos bardak
İç : Paslanmaz çelik
Dış : Çelik

Bambu Termos Bardak
Stok Kodu: (468117)
Bambu termos bardak
Sızdırmaz kapak
İç: Paslanmaz çelik

Termos 450 ml
Stok Kodu: (468118)
450 ml
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik
Basmalı otomatik kapak
Kapak muhafaza kilidi

Termos Bardak 400 ml
Stok Kodu: (465335)
450 ml, İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik
Basmalı otomatik kapak, Lazer baskı ve
Dijital Renkli baskıya uygundur.

Termos 450 ml
Stok Kodu: (468152)
450 ml, çift duvarlı
İç ve dış paslanmaz çelik
BPA içermez
Kaymaz taban

Termos 3’lü Set
Stok Kodu: (468139)
500 ml, çift duvarlı
3’lü set
İç ve dış paslanmaz çelik
BPA içermez

çelİk Termos ve mataralar
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Emzikli Matara (750 ml)
Stok Kodu: (468143)
750 ml
Emzikli Matara
Paslanmaz çelik
Plastik kapaklı
Lazer baskı için uygundur

Emzikli Matara (500 ml)
Stok Kodu: (468144)
500 ml
Emzikli Matara
Paslanmaz çelik
Plastik kapaklı
Lazer baskı için uygundur

Kıbrıs Kulplu Çelik Termos
Stok Kodu: (469349)
950 ml, iç ve dış paslanmaz çelik, BPA içermez
Lazer baskı ve Dijital Renkli baskıya uygundur.

Termos Bardak
Stok Kodu: (46642)
300 ml, iç ve dış paslanmaz çelik
Lazer baskı uygundur.

Termos 500 ml
Stok Kodu: (468142)
500 ml
İç ve dış paslanmaz çelik

Mat Gövde
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Termos Barda Bambu Tabanlı
Stok Kodu: (460125)
240 ml
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik

Termos 500 ml
Stok Kodu: (468149)
500 ml.
Kendinden bardaklı
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik

Termos 500 ml
Stok Kodu: (468153)
500 ml.
Paslanmaz çelik
Şeffaf kapak
Kaymaz taban

Termos
Stok Kodu: (468192)
500 ml
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik
Lazer baskı ve Dijital Renkli baskıya uygundur.

Kıbrıs Bambu Termos Bardak
Stok Kodu: (468194)
290 ml
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik
Lazer baskı ve
Dijital Renkli baskıya uygundur.

Termos
Stok Kodu: (46640)
500 ml
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik
Lazer baskı ve Dijital Renkli
baskıya uygundur.

çelİk Termos ve mataralar
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TERMOS 500 ML
Stok Kodu: (468159)
500 Ml.
Çift katmanlı ve Sıcak-soğuk 
özelliklidir.
Ebat: 39.5x39.5x59 cm
Baskı Seçenekleri: Lazer 
baskı, tampon baskı, uv baskı
Koli Adedi: 50

Termos 450 ml
Stok Kodu: (468154)
450 ml
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Ahşap kaplama

Bamboo Termos
Stok Kodu: (468191)
500 ml
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Bamboo kaplama

Detoks Matara 600 ml
Stok Kodu: (468156)
600 ml
Detoks matara

Kıbrıs Renkli Çelik Termos
Stok Kodu: (460080)
400 ml devrilmez termos, iç ve dış paslanmaz çelik.

Termos Bardak
Mantar Tabanlı
Stok Kodu: (46461)
480 ml devrilmez termos
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik

çelİk Termos ve mataralar
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Termos (750 ml)
Stok Kodu: (468131)
750 ml, İç dış 304 çelik
Kendinden bardaklı
Deri kılıflı
Kokusuz ve sağlıklıdır
Lazer baskı için uygundur

Termos (500 ml)
Stok Kodu: (465500)
500 ml, İç ve dış 304 çelik
Kendinden bardaklı
Deri kılıflı, kokusuz
ve sağlıklıdır.

Termos (500 ml)
Stok Kodu: (468133)
500 ml. termos
French press özellikli
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik

Termos (500 ml)
Stok Kodu: (468136)
500 ml
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Paslanmaz çelik

Termos (500 ml)
Stok Kodu: (468137)
500 ml
İç dış çelik malzeme
Sağlığa uygundur.
Lazer baskı için uygundur

Çelik Termos
Stok Kodu: (468179)
1.200 ml
İç ve dış paslanmaz çelik
Lazer baskı ve dijital renkli
baskıya uygundur.

çelİk Termos ve mataralar
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Seramik Kupa
Stok Kodu: (468435)

Termos 250 ml
Stok Kodu: (468187)
250 ml termos
İç : Paslanmaz çelik
Dış : Plastik
4 Renk ofset veya dijital baskılı

Seramik Kupa
Stok Kodu: (468432)

Seramik Kupa
Stok Kodu: (468433)

Seramik Kupa
Stok Kodu: (468434)

Termos Bardak 350 ml
Stok Kodu: (468184)
350 ml
Kilitli kapak
Full ofset sarmal baskı
İç: Paslanmaz çelik
Dış: Şeffaf plastik

Kupa Bardaklar
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Seramik Kupa
Stok Kodu: (468436)

Seramik Kupa
Stok Kodu: (468437)

Porselen Kupa
Stok Kodu: (468441)

Porselen Kupa
Stok Kodu: (468442)

Porselen Kupa
Stok Kodu: (468443)

Porselen Kupa
Stok Kodu: (468444)

Kupa Bardaklar



81

Seramik Kupa
Stok Kodu: (468551)

Porselen Kupa
Stok Kodu: (468445)

Porselen Kupa
Stok Kodu: (468446)

Porselen Kupa
Stok Kodu: (468447)

Porselen Kupa
Stok Kodu: (468448)

Seramik Kupa
Stok Kodu: (468544)

Kupa Bardaklar
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Seramik Kupa
Stok Kodu: (Kıbrıs Kupa Bardak)

Tekli Seramik Fincan Seti
Stok Kodu: (468420)

Tekli Seramik Fincan Seti
Stok Kodu: (468421)

Tekli Porselen Fincan Seti
Stok Kodu: (468422)

Cam Termos 350 ml
Stok Kodu: (468161)
350 ml
Cam gövde, metal kapak
2 katmanlı soğuk içecek veya sıcak 
içeceklerde el yakmaz
İç filtre sayesinde bitki çaylarınız, 
soğuk meyve püreleriniz için idealdir

Cam Su Bardağı
Stok Kodu: (468430)

Kupa Bardaklar ve Cam Ürünler
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Çay Bardağı
Stok Kodu: (468531)

Cam Termos 350 ml
Stok Kodu: (468162)
350 ml
Cam gövde, bambu kapak
2 katmanlı soğuk içecek veya sıcak 
içeceklerde el yakmaz
İç filtre sayesinde bitki çaylarınız, 
soğuk meyve püreleriniz için idealdir

Cam Soğuk Demleme Matara 
1500 ml
Stok Kodu: (468164)
1500 ml
Cam gövde
Soğuk demleme aparatı
Paslanmaz çelik süzgeç

Frenchpress 600 ml Bambu 
Kapaklı
Stok Kodu: (468167)
600 ml
Cam gövde
Bambu kapaklı frenchpress

Cam Kupa Bardak
Stok Kodu: (468429)

Cam Çay Bardağı
Stok Kodu: (468431)

Cam Ürünler
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Kıbrıs Metal Açacak Anahtarlık
Mat gövde
Alüminyum malzeme, dayanıklı
Lazer baskıya uygundur.
Stok Kodu: (46463)

Firmaya özel renkte
anahtarlık
üretimi

Firmanızın kurumsal renginde 
pantone kod ile anahtarlık üretimi
tüm modellerde yapılmaktadır.
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Telefon Standı Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465194)
Telefon standı
Lazer baskıya uygundur

Özel Tasarım Eskitme Anahtarlık
Stok Kodu: (465249)

3 Boyutlu Özel Tasarım 
Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465244)

Özel Tasarım Döküm Anahtarlık
Stok Kodu: (465251)

ÖZEL KESİM KAUÇUK ANAHTARLIK
Stok Kodu: (465201)
Firmaya özel üretim
Kauçuk malzeme

PVC Silikon Anahtarlık
Stok Kodu: (PVC2314)
Firmaya özel üretim
Kauçuk malzeme

Anahtarlıklar
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Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465107)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465108)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465110)
Kutulu metal anahtarlık
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465111)
Lazer baskıya uygundur

Metal Purjör Anahtarlık
Stok Kodu: (465113-P)
Lazer baskıya uygundur

Kıbrıs Bambu anahtarlık
Stok Kodu: (46464)
Siyah metal iç panel
Lazer baskıya ve
renkli dijital uygundur

Anahtarlıklar
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Metal Telefon Standı Anahtarlık
Stok Kodu: (465119)
Telefon standı
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465113)
Lazer baskıya uygundur

Metal Purjör Anahtarlık
Stok Kodu: (465114-P)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465114)
Lazer baskıya uygundur

Metal Açacak Anahtarlık
Stok Kodu: (465115)
Lazer baskıya ve plasto etikete 
uygundur

Kıbrıs Bambu anahtarlık
Stok Kodu: (46465)
Siyah metal iç panel
Lazer baskıya ve
renkli dijital uygundur

Anahtarlıklar
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Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465120)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465122)
Lazer baskıya uygundur

Metal Açacak Anahtarlık
Stok Kodu: (465125)
Açacak
Telefon standı
Lazer baskıya uygundur

Metal Açacak Anahtarlık
Stok Kodu: (465130)

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465103)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465106)
Lazer baskıya uygundur

Anahtarlıklar
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Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465137)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465131)
Lazer baskıya uygundur

Metal Açacak Anahtarlık
Stok Kodu: (465132)
Lazer baskıya ve plasto etikete 
uygundur

Metal Çift Taraflı Döner Anahtarlık
Stok Kodu: (465133)
Lazer baskıya uygundur

Metal Açacak Anahtarlık
Stok Kodu: (465134)
Lazer baskıya ve plasto etikete 
uygundur

Puf anahtarlık
Stok Kodu: (PF1803)

Anahtarlıklar



90

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465138)

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465150)
Lazer baskıya ve plasto etikete uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465160)
Lazer baskıya ve plasto etikete uygundur

Metal Döner Anahtarlık
Stok Kodu: (465166)
Lazer baskıya ve plasto etikete uygundur
Kutulu metal döner anahtarlık

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465184)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465185)
Lazer baskıya uygundur

Anahtarlıklar
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Çift Taraflı Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465186)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465187)
Lazer baskıya uygundur

Metal Çanta Askısı
Stok Kodu: (465188)
Lazer baskıya ve plasto etikete uygundur

Telefon Standı Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465192)
Telefon standı
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465170)
Lazer baskıya ve plasto etikete uygundur

Metal Damla Anahtarlık
Stok Kodu: (DM1807)

Anahtarlıklar
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İnce Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465215)
Lazer baskıya uygundur

İnce Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465216)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465221)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465223)
Kutulu metal anahtarlık
Lazer baskıya uygundur

Metal Çift Taraflı Döner Anahtarlık
Stok Kodu: (465228)
Lazer baskıya uygundur

Çift Taraflı Akrilik Anahtarlık
Stok Kodu: (465272)

Anahtarlıklar
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Metal Çift Taraflı Döner Anahtarlık
Stok Kodu: (465229)
Lazer baskıya uygundur

50 Yıllık Takvim Anahtarlık
Stok Kodu: (465237)
Takvimli metal anahtarlık
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465268)
Lazer baskıya uygundur

Eva Anahtarlık (Telefon Tutuculu)
Stok Kodu: (465265)
Telefon standı

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (513546)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465406)
Lazer baskıya uygundur

Anahtarlıklar



94

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465278)
Lazer baskıya uygundur

Metal Siyah Deri Anahtarlık
Stok Kodu: (465141)

Metal Deri Anahtarlık
Stok Kodu: (465142)

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465175)
Lazer baskıya uygundur

Metal Anahtarlık
Stok Kodu: (465176)
Lazer baskıya uygundur

Metal Deri Anahtarlık
Stok Kodu: (465262)
Lazer baskıya uygundur

Anahtarlıklar
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Metal Başlıklı Termo Deri Anahtarlık
Stok Kodu: (465238)
Lazer ve sıcak baskıya uygundur

Metal Plakalı Deri Anahtarlık
Stok Kodu: (465266)

Metal Plakalı Deri Anahtarlık
Stok Kodu: (465279)

Metal Deri Anahtarlık
Stok Kodu: (465284)

Metal Deri Anahtarlık
Stok Kodu: (465285)

Metal Deri Anahtarlık
Stok Kodu: (465285)

Anahtarlıklar
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Firmaya özel
logo şeklinde
rozet üretimi

Firmanızın kurumsal logo şeklinde 
özel üretim rozet ve madalya
üretimi tüm modellerde yapılmaktadır.



97

Mineli Döküm Rozet (İğneli)
Stok Kodu: (465301)
İğneli

Plasto Rozet (İğneli)
Stok Kodu: (465302)
İğneli

Kuruma veya organizasyona 
özel üretim madalya ve baskılı 

boyun ipi yapılmaktadır

rozetler
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Türk Bayrağı Mineli Yaka Rozeti (İğneli)
Stok Kodu: (465311)
İğneli

Atatürk Döküm Yaka Rozeti (İğneli)
Stok Kodu: (465312)
İğneli

Türk Bayrağı Mineli Yaka Rozeti (İğneli)
Stok Kodu: (465307)
İğneli

Türk Bayrağı Mineli Yaka Rozeti (İğneli)
Stok Kodu: (465309)
İğneli

Türk Bayrağı Mineli Yaka Rozeti (İğneli)
Stok Kodu: (465310)
İğneli

Türk Bayrağı Puf Anahtarlık
Stok Kodu: (PF1807)

Anahtarlık ve rozet
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Döküm Yaka Rozeti (İğneli)
Stok Kodu: (465313)
İğneli

İğneli Buton Rozet ( 37 mm )
Stok Kodu: (466104-37mm)
37 mm

İğneli Buton Rozet ( 44 mm )
Stok Kodu: (466104-44mm)
44 mm

İğneli Buton Rozet ( 55 mm )
Stok Kodu: (466104-55mm)
58 mm

Standart Madalya
Stok Kodu: (469313)
Renkli UV baskı ve
Domeks baskı uygulanabilir

Özel Üretim Madalya
Stok Kodu: (469312)
Kuruma veya organizasyona özel üretim madalya ve özel üretim 
boyun ipi yapılır.

madalya ve rozet
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Ofset ve Dijital Baskılı 
Matbaa Ürünleri
Cepli dosya, kartvizit, antetli kağıt, tüm ebatlarda karton çanta,
her çeşit broşür, spiralli defter, muvakka sıvama defter, masa üstü 
takvim, duvar takvimi, küp bloknot, otel oda kart kılıfı ve
baskılı tüm otel ihtiyaçları, katalog, zarf çeşitleri, bardak altlığı,
karton ve mukavva hediye kutusu, kraft ürünler, pizza kutusu,
gıda kutuları, gıda ambalajları, etiket ve tüm baskılı kağıt ürünleri
özel olarak üretimi yapılır.
Altın, gümüş ve bronz yaldız, kısmi lak ve
gofre özel uygulamaları yapılır.

Küp Bloknot
Stok Kodu: (Kıbrıs Küp Bloknot)
Ebat: 8 x 8 cm
Kutu: 350 gr. amerikan bristol, 4 renk baskılı, Parlak veya mat 
selefonlu.
içler: 80 gr. 1. hamur, renkli baskılı, 500 yapraklı.
Talep etmiş olduğunuz özellikleri belirterek teklif alabilirsiniz

Karton Çanta
Stok Kodu: (Kıbrıs Karton 
Çanta)
Talep etmiş olduğunuz
özellikleri
belirterek teklif alabilirsiniz.
Ebat: 26x36 cm ve 8 cm 
körük veya
istenilen ebatlard
ve özelliklerde
üretim yapılmaktadır.
Kağıt: 230 gr A. Bristol 
Kulp: İstenilen renkte ip sap
veya kurdele sap
Lak: Tercihe göre
Selefon: mat veya parlak 
tercihi.
Baskı: Renkli baskılı
Varak yaldız, gofre ve
kısmi lak
uygulaması yapılır.
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Gemici Takvimi
Stok Kodu: (4609106)
Matbaa ürünlerimiz 
istenilen özelliklerde
üretimi yapılmaktadır.

Masaüstü Sert Taşıyıcılı Piramit Takvim
Stok Kodu: (4609100)
Talep edilen ebatlarda,
özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Üstten Spiralli Bloknot
Stok Kodu: (46BK-02)
14,5 x 21 cm / 17 x 24 cm
21 x 29,7 cm
250 gr. amerikan bristol
4 renk baskılı
Tercihe göre 50-100 yaprak
80 gr. 1. hamur

Kıbrıs Cepli Dosya
Stok Kodu: (46466)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Masaüstü Piramit Takvim
Stok Kodu: (46467)
Talep edilen ebatlarda
özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Dikey Bloknot
Stok Kodu: (469381)
Talep edilen ebatlarda
özel baskılı üretim yapılmaktadır.

matbaa ürünlerİ



102

Küp Bloknot
Stok Kodu: (46KB-03)
8 x 8 / 9 x 9 cm
Kutu: 350 gr. amerikan bristol
4 renk baskılı
Parlak-mat selefonlu
80 gr. 1. hamur
750’lik - 500’lük - 300’lük ve 
250’lik

Üstten Tutkallı Bloknot
Stok Kodu: (46BK-01)
10 x 14 cm / 14,5 x 21 cm / 21 x 29,7
350 gr. karton
Tek renk baskılı
50-100 yaprak
80 gr. 1. hamur

Taç Kapaklı Tekli Bloknot
Stok Kodu: (46BK-04)
10,5 x 14 cm / 14,8 x 21 cm / 21 x 29,7
350 gr. kuşe
4 renk baskılı
50 yaprak
80 gr. 1. hamur

Taç Kapaklı Çift Bloknot
Stok Kodu: (46BK-05)
14,5 x 21 cm / 17 x 24 cm / 21 x 29,7
350 gr. amerikan bristol
4 renk baskılı
50-100 yaprak
80 gr. 1. hamur

Taç Kapaklı Kalemli Bloknot
Stok Kodu: (46BK-06)
14,5 x 21 cm / 17 x 24 cm / 21 x 29,7
350 gr. kuşe
4 renk baskılı
50 yaprak
80 gr. 1. hamur
Kalem dahil değildir

Paletli Özel Üretim Bloknot
Stok Kodu: (4609368)
Özel üretim paletli bloknotlarımız, istenilen özelliklerde üretimi 
yapılmaktadır.

matbaa ürünlerİ
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Bilek Destekli Mouse Pad
Stok Kodu: (466110)

Yandan Spiralli Defter
Stok Kodu: (466162)
Kapak: 350gr. Amerikan bristol, 4 renk baskı, Selefonlu
İç: 80 gr. 1.hamur, Tek renk baskı, 50-75-100 yaprak
Ebatlar: 21 x 30 cm, 17 x 24 cm, 15 x 21 cm, 10 x 15 cm

Spiralli Sert Kapak Defter
Stok Kodu: (466163)
Kapak, 170 gr. kuşe kağıda 1,8 mm taslama, 4 renk baskı
Selofanlı, 80gr. 1.hamur, Tek renk baskı, 50-75-100 yaprak
Ebatlar
21 x 30 cm
17 x 24 cm
15 x 21 cm
10 x 15 cm

Gizli Spiralli Defter
Stok Kodu: (466164)
Kapak
170 gr. kuşe kağıda 1,8 mm 
taslama
4 renk baskı
Selofanlı
80gr. 1.hamur
Tek renk baskı
50-75-100 yaprak
Ebatlar
21 x 30 cm
17 x 24 cm
15 x 21 cm

Unutmayınız Kartı
Stok Kodu: (466165)
8 x 12 cm
Kutu: 300 gr. amerikan bristol
4 renk baskılı - selofanlı
İç sayfalar: 170 gr. mat kuşe
80 yaprak

Karton Oto Güneşliği
Stok Kodu: (466174)
Talep edilen ebatlarda,
özel baskılı üretim yapılmaktadır.

matbaa ürünlerİ
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Kıbrıs Spiralli Defter
Stok Kodu: (46468)
Talep edilen ebatlarda
özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Diplomat Zarf
Stok Kodu: (46470)
10x21 cm ebatlarında tek taraflı renkli baskılı
Talep edilen ebatlarda
özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Yandan Spiralli Defter
Stok Kodu: (46472)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Antetli Kağıt
(Başlıklı Kağıt)
Stok Kodu: (46469)
A4 Ebatında
80 gr. 1. hamur
tek taraflı
renkli baskılı.

Kıbrıs Torba Zarf
Stok Kodu: (46471)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Kartvizit
Stok Kodu: (46473)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

matbaa ürünlerİ
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Kıbrıs Broşür
Stok Kodu: (46474)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Baklava / Çikolata Kutusu
Stok Kodu: (46476)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Kraft Çanta 
Stok Kodu: (46478)
Talep edilen ebatlarda özel 
baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Baskılı Amerikan Servis
Stok Kodu: (46475)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Karton 
İçki Çantası
Stok Kodu: (46477)
250 gr. A. Bristol
karton,
Talep edilen ebatlarda
özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Baskılı Gömlek Kutusu
Stok Kodu: (46479)
Talep edilen ebatlarda
özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

matbaa ürünlerİ
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Kıbrıs Özel Üretim
Hediye Kutusu
Stok Kodu: (46480)
Talep edilen ebatlarda
özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Fantazi Kağıt Karton Çanta
Stok Kodu: (46482)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.
Altın, gümüş ve bronz yaldızlı baskılı yapılmaktadır.

Kıbrıs Katalog
Stok Kodu: (46484)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Yatay Karton Çanta
Stok Kodu: (46481)
Talep edilen ebatlarda özel 
baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Karton Kıyafet Kutusu
Stok Kodu: (46483)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

matbaa ürünlerİ



107

Kıbrıs 250’lik Küp Bloknot
Stok Kodu: (46485)
250 yapraklı küp bloknot
özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Magnet
Stok Kodu: (46486)
Talep edilen ebatlarda
özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Baskılı Pide Kutusu
Stok Kodu: (46488)
Talep edilen ebatlarda özel 
baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Baskılı Pizza Kutusu
Stok Kodu: (46490)
Talep edilen ebatlarda özel 
baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Kraft Küp Bloknot
Stok Kodu: (46487)
Talep edilen
ebatlarda özel
baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Baskılı Yağlı Kağıt
Stok Kodu: (46489)
İstenilen ebatlarda özel baskılı üretim
yapılmaktadır, kraft ve beyaz renkleri vardır.

matbaa ürünlerİ
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Kıbrıs Baskılı Kraft Çanta
Stok Kodu: (46491)

Kıbrıs Metalize Oto Güneşlik
Stok Kodu: (469366)

Firmaya özel renkte
kraft çanta üretimi

Firmanızın kurumsal renginde pantone kod ile 
veya özel tasarımlı görseller ile tüm ebatlarda 
doğal renk kraft ve beyaz renk kraft çanta 
üretimi yapılmaktadır.

Tüm araçlara
uyumlu
150x70cm
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OYUNCU MOUSE PAD
Stok Kodu: (466199)

Standart Bardak Altlığı
Stok Kodu: (466192)
8,75x8,75 cm (kare) veya 
8,8x8,8 cm (yuvarlak)

Oto Kokusu
Stok Kodu: (466196)
Talep edilen ebatlarda ve şekilde 
özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Araç İçi Fan Oto Kokusu
Stok Kodu: (466198)
60 gün etkili
Sağlık bakanlığı onaylı

Kıbrıs Baskılı Otel Kapı Askılık
Stok Kodu: (46492)
Talep edilen ebatlarda
özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Baskılı Pelur (Ambalaj) Kağıt
Stok Kodu: (46493)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı
üretim yapılmaktadır.

matbaa ürünlerİ
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Standart Mouse Pad
Stok Kodu: (466191)

Sert Kutulu Küp Bloknot
Stok Kodu: (4609101)
Matbaa ürünlerimiz
istenilen özelliklerde üretimi
yapılmaktadır.

Kalemlikli Küp Bloknot
Stok Kodu: (4609102)
Matbaa ürünlerimiz istenilen özelliklerde 
üretimi yapılmaktadır.

Ev Şekilli Küp Bloknot
Stok Kodu: (4609103)
Matbaa ürünlerimiz istenilen özelliklerde üretimi yapılmaktadır.

Masaüstü Piramit Takvim
Stok Kodu: (4609104)
Matbaa ürünlerimiz istenilen özelliklerde üretimi 
yapılmaktadır.

Spiralli Duvar Takvimi
Stok Kodu: (4609105)
Matbaa ürünlerimiz istenilen 
özelliklerde üretimi
yapılmaktadır.

matbaa ürünlerİ
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Kıbrıs Baskılı hamburger Kağıdı
Stok Kodu: (46494)
Farklı ebatlarda özel baskılı olarak üretilir.

Kıbrıs Kumpir Kutusu
Stok Kodu: (46496)
Farklı ebatlarda özel baskılı olarak üretilir.

Kıbrıs Baskılı
Popcorn Kutusu
Stok Kodu: (46498)
Farklı ebatlarda
özel baskılı
olarak üretilir.

Kıbrıs Baskılı Otel Oda Kartı
Stok Kodu: (46495)
Özel baskılı çipli veya çipsiz olarak üretim yapılır.

Kıbrıs Otel Oda Kart Kılıfı
Stok Kodu: (46497)
Farklı ebatlarda
özel baskılı olarak
üretilir.

Kıbrıs Otel Baskılı Bagaj Etiketi
Stok Kodu: (46499)
Farklı ebatlarda ve şekillerde
özel baskılı olarak üretilir.

matbaa ürünlerİ
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Kıbrıs DW (çift duvarlı) Karton Bardak
Stok Kodu: (46500)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Plastik (Pet) Bardak
Stok Kodu: (46502)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Single Karton Bardak
Stok Kodu: (46501)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Dondurma Kabı
Stok Kodu: (46503)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Baskılı Karton Pipet
Stok Kodu: (46504)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı 
üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Kraft Karton Baskılı Pipet
Stok Kodu: (46505)
Talep edilen ebatlarda özel baskılı üretim yapılmaktadır.
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Firmaya
özel renkte
Tekstil ürünleri
üretimi
Firmanızın kurumsal renginde 
pantone kod ile tshirt, şapka,
atkı, bere, polor, şal, sırt çantası,
ham bez çanta, plaj çantası
üretimi tüm modellerde
yapılmaktadır.
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Bisiklet Yaka T-Shirt
Stok Kodu: (469306)
Bisiklet yaka t-shirt
%100 pamuklu
145 gr m2
Farklı renk
seçenekleri

Polo Yaka T-Shirt
Stok Kodu: (469307)
Yakalı ve düğmeli t-shirt
Lacoste kumaş, kısa kol
%100 pamuklu
210 gr m2

Kıbrıs Baskılı İş Ceketi
Stok Kodu: (46630)
Firmaya özel farklı renklerde 
ve özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Baskılı
Jel Dolum Yelek 
Stok Kodu: (46628)
Firmaya özel farklı
renklerde ve
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Promosyon Penye Tshirt
Stok Kodu: (469309)
Bisiklet yaka, %100 pamuklu, özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Polo Yaka Sweatshirt
Stok Kodu: (46629)
Firmaya özel farklı renklerde
ve özel baskılı üretilir.

TeksTİL ürünlerİ
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Kıbrıs Baskılı
İş Pantolonu
Stok Kodu: (46631)
Firmaya özel farklı
renklerde ve
özel baskılı üretilir.

KOTON ŞAPKA
Stok Kodu: (469330)
320 gr. Gabardin %100 pamuklu kumaş
Cırt ayarlı

Kıbrıs Kapüşonlu Sweatshirt
Stok Kodu: (46633)
Firmaya özel farklı renklerde
ve özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Otel / Firma Baskılı Polar Şal  
Stok Kodu: (46634)
Firmaya özel farklı renklerde ve özel 
nakış baskılı üretilir.

Kıbrıs Fermuarlı
Kapüşonlu Sweatshirt
Stok Kodu: (46632)
Firmaya özel farklı renklerde 
ve özel baskılı üretilir.

TeksTİL ürünlerİ

Kıbrıs Baskılı
Micro Yelek
Stok Kodu: (46635)
Firmaya özel
farklı renklerde
ve özel baskılı
üretilir.
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Kıbrıs Fileli Baskılı Şapka
Stok Kodu: (469382)
%100 pamuklu
Gabardin Kumaş
Tepe düğmeli
Cırt ayarlı

Polar Atkı
Stok Kodu: (469321)
Polar kumaş
Ebat (20 cm x 150 cm)
İstenen renkte üretim imkanı
200- 240 gr kumaş

Polar Eldiven
Stok Kodu: (469320)
İstenen renkte üretim imkanı
200- 240 gr kumaş

Büzgülü Bere ve Atkı Takımı
Stok Kodu: (469322)
Polar kumaş
İp Büzgülü bere ve atkı takımı
Atkı (20 cm x 150 cm)
İstenen renkte üretim imkanı
200- 240 gr kumaş

TeksTİL ürünlerİ
POLAR
Stok Kodu: (468757)
Beden: S - M - L - Xl - Xxl
Malzeme: 280 gr universal 
kumaş
Baskı Türü: Nakış Serigrafi

Kıbrıs Promosyon Şapka
Stok Kodu: (Promosyon Şapka)
Polyester kumaş
Tepe düğmeli
Cırt ayarlı
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Makyaj Çantası
Stok Kodu: (4609009)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Makyaj Çantası
Stok Kodu: (4609010)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Makyaj Çantası
Stok Kodu: (4609013)
İstenilen ebatta ve renklerde 
üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu 
Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Plaj Çantası
Stok Kodu: (4609020)
İstenilen ebatta ve renklerde
üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu
Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Makyaj Çantası
Stok Kodu: (4609011)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim yapıl-
maktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Makyaj Çantası
Stok Kodu: (4609012)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

TeksTİL ürünlerİ
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Ham Bez Çanta
Stok Kodu: (466909)
Ebat: 50 X 40 cm, körük 10 cm
Malzeme: 43 tel, 130 gr doğal ham bez çanta
Baskı Türü: Transfer, Serigraf

Kıbrıs Ham Bez Çanta
Stok Kodu:
(Kıbrıs Ham Bez Çanta)
Ebat: standart: 35x40 cm.
Kumaş: 44 tel 140 gr. ham bez 
kumaştan 
Kulp: uzun kulplu.
Baskı: renkli baskı
talebe göre istenilen
boyutta yapılır.

Ham Bez Çanta
Stok Kodu: (466908)
Ebat: 35 X 40 cm, körük 8 cm
Malzeme: 43 tel, 130 gr doğal ham bez çanta
Baskı Türü: Transfer, Serigraf

Ham Bez Kalemlik
Stok Kodu: (466911)
Ebat: 15 X 20 cm
Malzeme: 43 tel, 130 gr doğal
ham bez çanta
Baskı Türü: Transfer, Serigraf

TeksTİL ürünlerİ

Nonwoven 2
Stok Kodu: (4609007)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim 
yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Ham Bez Çanta
Stok Kodu: (466910)
Ebat: 35 X 40 cm
Malzeme: 43 tel, 130 gr doğal 
ham bez çanta
Baskı Türü: Transfer, Serigraf
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Plaj Çantası
Stok Kodu: (4609021)
İstenilen ebatta ve renklerde
üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Plaj Çantası
Stok Kodu: (4609023)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim 
yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Plaj Çantası
Stok Kodu: (4609024)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Büzgülü 2
Stok Kodu: (4609002)
İstenilen ebatta ve renklerde
üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

TeksTİL ürünlerİ

Büzgülü 3
Stok Kodu: (4609003)
İstenilen ebatta ve renklerde
üretim yapılmaktadır.
Özel Renk
Kombinasyonu
Seçeneği
Renkli baskı
seçenekleri.

Nonwoven 1
Stok Kodu: (4609006)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.
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Büzgülü 4
Stok Kodu: (4609004)
İstenilen ebatta ve
renklerde üretim
yapılmaktadır.
Özel Renk Kombi-
nasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Sırt Çantası
Stok Kodu: (4609014)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim 
yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.
Daha Detaylı Bilgi ve Fiyat İçin 
İletişime Geçebilirsiniz

Sırt Çantası
Stok Kodu: (4609019)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim 
yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.
Daha Detaylı Bilgi ve Fiyat İçin 
İletişime Geçebilirsiniz

Sırt Çantası
Stok Kodu: (4609015)
İstenilen ebatta ve renklerde üretim 
yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.

Evrak Çantası
Stok Kodu: (466773)
30 x 41 cm
Laptop bölmeli
Sert gövde

Evrak Çantası
Stok Kodu: (466776)
Su geçirmez keten kumaş
Laptop bölmeli
Askılı

TeksTİL ürünlerİ
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Sırt Çantası
Stok Kodu: (466771)
44 x 30 cm
Laptop bölmeli
Yan cepli

Kıbrıs Okul ve Kreş Sırt Çantası
Stok Kodu: (469376)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

Suni Deri Evrak Çantası
Stok Kodu: (466815)
29x40 cm

Evrak Çantası
Stok Kodu: (466777)
Su geçirmez keten kumaş
Laptop bölmeli
Askılı

Kıbrıs Spor ve Seyahat Çantası
Stok Kodu: (469378)
Farklı renklerde özel baskılı üretilir.

Suni Deri Evrak Çantası
Stok Kodu: (466813)
29x40 cm

TeksTİL ürünlerİ
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Sırt Çantası
Stok Kodu: (466775)
44 x 30 cm
Laptop bölmeli
Yan cepli

Sırt Çantası
Stok Kodu: (4609016)
İstenilen ebatta ve renklerde 
üretim yapılmaktadır.
Özel Renk Kombinasyonu 
Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.
Daha Detaylı Bilgi ve Fiyat 
İçin İletişime Geçebilirsiniz

Sırt Çantası
Stok Kodu: (4609017)
İstenilen ebatta ve renklerde 
üretim yapılmaktadır
Özel Renk Kombinasyonu 
Seçeneği
Renkli baskı seçenekleri.
Daha Detaylı Bilgi ve Fiyat İçin 
İletişime 
Geçebilirsiniz

Kıbrıs Promosyon
Sırt Çantası
Stok Kodu: (469377)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

A4 Çantalı Toplantı Bloknotu
Stok Kodu: (466340)
A4 boy toplantı bloknotu
Kartvizit bölmesi
Kalem takma yeri
Evrak- tablet bölmesi
Karton kutulu

Sırt Çantası
Stok Kodu: (466774)
44 x 30 cm
Laptop bölmeli
Yan cepli

TeksTİL ürünlerİ
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Kıbrıs Promosyon 
Sırt Çantası
Stok Kodu: (46506)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Promosyon 
Dağcı Çantası 
Stok Kodu: (46508)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Sırt Çanta 
Ön Cepli 
Stok Kodu: (46510)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Suni Deri
Sırt Çantası
Stok Kodu: (46507)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Promosyon 
Sırt Çantası
Stok Kodu: (46509)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Sırt Çanta 
Ön Cepli 
Stok Kodu: (46511)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

TeksTİL ürünlerİ
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Kıbrıs Sırt Çantası
Deri Şeritli
Stok Kodu: (46512)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Termos / Buzluklu Çanta
Stok Kodu: (46514)
Farklı renklerde, modellerde
ve ebatlarda
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Spor Çantası 
Stok Kodu: (46513)
Farklı renklerde özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Promosyon Spor Çantası 
Stok Kodu: (46515)
Farklı renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Promosyon Spor Çantası
Stok Kodu: (46517)
Farklı renklerde özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Promosyon Bavul / Valiz
Stok Kodu: (46516)
Farklı ebatlarda özel baskılı üretilir.

TeksTİL ürünlerİ
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Geri Dönüşümlü Notluk
Stok Kodu: (466359)
Renkli yapışkanlı not kağıdı
Tükenmez kalem
10 x 15,4 cm

Ahşap Defter 13x21 Ay Model
Stok Kodu: (466220)

Geri Dönüşümlü Bloknot
Stok Kodu: (466346)
Mıknatıslı kapak
Renkli yapışkanlı not kağıdı
13 x 8,3 cm

Geri Dönüşümlü Bloknot
Stok Kodu: (466347)
Kraft kapak, Kalem takma yeri
Çizgisiz sayfa
Renkli yapışkanlı not kağıdı
14,5 x 9 cm

Geri Dönüşümlü Notluk
Stok Kodu: (466348)
Kalem takma yeri
Renkli yapışkanlı not kağıdı
13,3 x 9,5 x 1,7 cm

Geri Dönüşümlü Kalemlik
Stok Kodu: (466357)
Renkli yapışkanlı not kağıdı
Masaüstü kalemlik
Renk: Kraft

doğa dostu ürünler
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Geri Dönüşümlü Notluk
Stok Kodu: (466361)
Renkli yapışkanlı notluk
Kraft not kağıdı
11,5 x 12 cm

Geri Dönüşümlü Notluk
Stok Kodu: (466363)
Renkli yapışkanlı notluk
Kraft not kağıdı
9 x 9 x 7,5 cm

Geri Dönüşümlü Notluk
Stok Kodu: (466365)
13 x 6,5 cm

Geri Dönüşümlü Notluk
Stok Kodu: (466367)
Renkli yapışkanlı not kağıdı
Cetvel
16 x 5 cm

Geri Dönüşümlü Notluk
Stok Kodu: (466385)
Renkli yapışkanlı not kağıdı
Zımba makinası
Ataç
20 x 9,5 x 2,5 cm

Geri Dönüşümlü Toplantı Bloknotu
Stok Kodu: (466379)
Renkli yapışkanlı notluk
Kartvizit bölmesi
23 x 31 cm

doğa dostu ürünler
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Geri Dönüşümlü Notluk
Stok Kodu: (466378)
Renkli yapışkanlı notluk
Beyaz not kağıdı
23,2 x 15,5 cm

Geri Dönüşümlü Kitap Ayracı
Stok Kodu: (466369)
Renkli yapışkanlı notluk
21 x 5,9 cm

Geri Dönüşümlü Defter
Stok Kodu: (466370)
Renkli yapışkanlı not kağıdı
Kalem
16 x 11,5 x 1,3 cm

Geri Dönüşümlü Defter
Stok Kodu: (466373)
Kalem dahildir
Kraft kapak
Kalem koyma bölmesi
Çizgili sayfa
10 x 17 cm

Geri Dönüşümlü Lastikli Not 
Defteri
Stok Kodu: (466375)
Kalem
14 x 9 cm

Geri Dönüşümlü Not Defteri
Stok Kodu: (466376)
Renkli yapışkanlı not kağıdı
Kalem
16 x 12 cm

doğa dostu ürünler
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Papatya 5’li Fosforlu Kalem
Stok Kodu: (461178)
5’li papatya fosforlu kalem

6’lı Küçük Boya Kalemi
Stok Kodu: (461374)
Silindir kutu
Kalemtraşlı kapak

12’li Büyük Boya Kalemi
Stok Kodu: (461371)
Silindir kutu
Kalemtraşlı kapak

12’li Küçük Boya Kalemi
Stok Kodu: (461373)
Silindir kutu
Kalemtraşlı kapak

6’lı Küçük Boya Kalemi
Stok Kodu: (461376)
Kraft kutu

Silinebilir Highlighter Kalem
Stok Kodu: (461171)
4’lü jelatin ambalaj
Silgi uçlu
Renkler: Sarı, Turuncu
Pembe, Mavi

kırtasİye ürünlerİ
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Basmalı Highlighter Kalem
Stok Kodu: (461170)
Özel klips mekanizmalı
Kesik uçlu
Renkler: Neon sarı, Neon turuncu, 
Neon pembe, Neon yeşil

Ahşap Cetvel (20 cm)
Stok Kodu: (461309)
Ahşap cetvel (20 cm)

Geri Dönüşümlü Kırtasiye Seti
Stok Kodu: (464358)
Cetvel, kurşun kalem, silgi, kalemtraş
5,5 x 18,5 cm

Silgi
Stok Kodu: (461304)

Köşeli Kalemtıraş
Stok Kodu: (461307)

Silgi
Stok Kodu: (461302)

kırtasİye ürünlerİ



130

Ahşap Telefon Standı
Stok Kodu: (4690350)
8 x 8 x 1,5 cm
Kutusuz

Cricket Taşlı Çakmak
Stok Kodu: (467120)

Kıbrıs Otel Baskılı Çakmak
Stok Kodu: (469380)
Çakmak Ölçüsü: 7,6 cm x 2,2 cm 
Baskı Alanı: 4,5 cm x 1,2 cm
Özel baskı ve pantone kod ile
özel renkte üretim yapılır.

TAŞLI ÇAKMAK
Stok Kodu: (467101)
Telefon standlı

Moni Marka Taşlı Siboplu
Promosyon çakmak
Stok Kodu: (Kıbrıs Promosyon Çakmak - 01)
Çakmak Ölçüsü: Büyük boy, 7,6 cm x 2,2 cm 
Baskı Alanı: 4,5 cm x 1,2 cm
Özel baskı ve pantone kod ile
özel renkte üretim yapılır.

Bambu Telefon Stand
Stok Kodu: (466245)
Bambu Masaüstü Telefon
ve Tablet Standı
Boyut: 17x7.6x1.2 cm

çakmak ve ahşap stand
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Kıbrıs Rüzgar Pürmüzlü
Puro Çakmak
Stok Kodu: (469379)
Özel baskı ve pantone kod ile 
özel renkte üretim yapılır.

Manyetolu Siboplu Promosyon 
Çakmak
Stok Kodu: (4609348)
Çakmak Ölçüsü : 8 cm x 2,2 cm
Baskı Alanı : 5 cm x 1,5 cm

Cricket Marka Manyetolu Promosyon Çakmak
Stok Kodu: (4609351)
Cricket Elektronik Çakmak
Çakmak Ölçüsü: 8 cm x 2,2 cm.
Baskı Ölçüsü: 5 cm x 1,5 cm.

Sürgülü Orta Boy Kibrit
Stok Kodu: (4609361)
Kutu Ebatı: 56x34x7 mm
Çöp Adeti: 14-16
Çöp Rengi Opsiyonel Renkli
Baskı (Yaldız Baskı Opsiyonel)

Sürgülü Küçük Boy Kibrit
Stok Kodu: (4609360)
Kutu Ebatı: 56x26x8 mm
Çöp Adeti: 10-12
Çöp Rengi: Opsiyonel Renkli
Baskı: (Yaldız Baskı Opsiyonel)

Sürgülü Büyük Boy Kibrit
Stok Kodu: (4609362)
Kutu Ebatı: 56x47x6 mm
Çöp Adeti: 22-24
Çöp Rengi Opsiyonel Renkli
Baskı (Yaldız Baskı Opsiyonel)

çakmak ve kİbrİt
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Dikdörtgen Kutulu Kibrit
Stok Kodu: (4609367)
Kutu Ebatı: 56x17x17 mm
Çöp Adeti: 18-20 Çöp Rengi Opsiyonel Renkli
Baskı (Yaldız Baskı Opsiyonel)

Kapaklı Yana Açılır Kibrit
Stok Kodu: (4609363)
Kutu Ebatı: 56x35x10 mm
Çöp Adeti: 19 - 21
Çöp Rengi Opsiyonel Renkli
Baskı (Yaldız Baskı Opsiyonel)

Yana Kaydırmalı Kibrit
Stok Kodu: (4609364)
Kutu Ebatı: 56x35x10 mm
Çöp Adeti: 19-21 Çöp 
Rengi Opsiyonel Renkli
Baskı (Yaldız Baskı 
Opsiyonel)

Üçgen Kutulu Kibrit
Stok Kodu: (4609365)
Kutu Ebatı: 56x24x24 mm
Çöp Adeti: 16-18 Çöp Rengi 
Opsiyonel Renkli
Baskı (Yaldız Baskı Opsiyonel)

Kapaklı Arkaya Açılır Kibrit
Stok Kodu: (4609366)
Kutu Ebatı: 56x35x10 mm
Çöp Adeti: 19-21
Çöp Rengi Opsiyonel Renkli
Baskı (Yaldız Baskı Opsiyonel)

Clipper Marka Manyetolu Promosyon 
Çakmak
Stok Kodu: (4609352)
Siboplu
Çakmak Ölçüsü: 6.5 CM x 2.2 CM
Çakmak Ölçüsü: 4 CM X 1.5 CM
Firmamızın Bünyesinde sınırsız renkli UV 
baskı yapılmaktadır

çakmak ve KİBRİT
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Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463202)
Kasa :Ø 290 mm
Akar saniyeli 
mekanizma
Plastik cam

Plastik Duvar/Masa Saati
Stok Kodu: (462651)
115x130x47, Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, Shilink iç ambala
Mikro kutu

Firmaya özel 
renkte
saat üretimi
Firmanızın kurumsal renginde 
pantone kod ile özel saat üretimi
tüm modellerde yapılmaktadır.

Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463219)
Kasa : Ø 300 mm
Kadran : Ø 288 mm
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam
Akrilik boyalı ABS kasa
Shilink iç ambala, Mikro kutu

Metalize Duvar Saati
Stok Kodu: (463218-M)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Yaldız kabartma kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, ABS kasa
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Renkli Kadran Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463218-R)
Renkli Kadran, Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm, Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral cam, ABS kasa
Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

masa ve duvar saatlerİ
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Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463205)
Kasa :280 x 280 mm
Akar saniyeli mekanizma
Plastik cam

Çatlak Desenli Plastik Duvar 
Saati (400 mm)
Stok Kodu: (463212-Ç)
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463212)
Kasa : Ø 400 mm
Kadran : Ø 375 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral cam
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463216)
Kasa : Ø 250 mm
Kadran : Ø 243 mm
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, Akrilik boyalı ABS 
kasa, Shilink iç ambalaj, Mikro 
kutu

Dikdörtgen Bombeli Duvar Saati
Stok Kodu: (463231)
Kasa : 470x255 mm
Kadran : 460x245 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral bombeli cam
ABS kasa, Shilink iç amb

Dikdörtgen Bombeli Duvar 
Saati
Stok Kodu: (463232)
Kasa : 470x255 mm
Kadran : 460x245 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran
Mineral bombeli cam
ABS kasa
Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

masa ve duvar saatlerİ
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Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463217)
Kasa : Ø 360 mm
Kadran : Ø 308 mm
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, ABS kasa
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Kırmızı Çatlak Desenli Plastik 
Duvar Saati
Stok Kodu: (463218-ÇK)
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Sarı Eskitme Plastik Duvar 
Saati
Stok Kodu: (463218-ED3)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral cam
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Ahşap Desenli Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463258-AD3)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral cam
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Ahşap Desen Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463218-AD3)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral cam
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Bakır Eskitme Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463258-ED1)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Akar saniyeli mekanizma
ABS kasa, Yaldız kabartma kadran, 
Mineral cam
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

masa ve duvar saatlerİ
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Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463218)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral cam
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Çatlak Desenli Plastik Duvar 
Saati (300 mm)
Stok Kodu: (463219-Ç)
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Kırmızı Çatlak Desenli Plas-
tik Duvar Saati
Stok Kodu: (463219-ÇK)
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463228)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, ABS kasa
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Krom Çerçeveli Duvar Saati
Stok Kodu: (463244-S)
Kasa : Ø 300 mm
Kadran : Ø 288 mm
Bristol kadran, Akar saniyeli 
mekanizma, Mineral cam, 
Akrilik boyalı ABS kasa
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Alüminyum Duvar Saati
Stok Kodu: (463269)
Kasa : Ø 400 mm
Kadran : Ø 375 mm
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, ABS kasa
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

masa ve duvar saatlerİ
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Alüminyum Çerçeveli Du-
var Saati
Stok Kodu: (463237)
Kasa : Ø 370 mm
Kadran : Ø 308 mm
Bristol kadran, Mineral cam
Akar saniyeli mekanizma
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Krom Duvar Saati
Stok Kodu: (463235)
Kasa : Ø 370 mm
Kadran : Ø 308 mm
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam
Akrilik boyalı ABS kasa
Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Krom Duvar Saati
Stok Kodu: (463236)
Kasa : Ø 370 mm
Kadran : Ø 308 mm
Bristol kadran, Akar saniyeli 
mekanizma, Mineral cam
Akrilik boyalı ABS kasa
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Duvar Saati Ø 350 MM
Stok Kodu: (463258-MS)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Yaldız kabartma kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam
ABS kasa
Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Renkli Kadran Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463258-R)
Renkli Kadran
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam
Akrilik boyalı ABS kasa
Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Renkli Kadran Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463258-MR)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Yıldız kabartma kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam
Akrilik boyalı ABS kasa
Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

masa ve duvar saatlerİ
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Krom Duvar Saati
Stok Kodu: (463248)
Kasa : Ø 380 mm
Kadran : Ø 288 mm
Bristol kadran, Mineral cam
Akar saniyeli mekanizma
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Prinç Kaplama Duvar Saati
Stok Kodu: (463249)
Kasa : Ø 380 mm
Kadran : Ø 288 mm
Yaldız kabartma kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, ABS kasa
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463258)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Bristol kadran, Akar saniyeli 
mekanizma, Mineral cam
Akrilik boyalı ABS kasa
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Bombeli Duvar Saati
Stok Kodu: (463259)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 344 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral 
bombeli cam
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Sarı Eskitme Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463258-ED2)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Akar saniyeli mekanizma
ABS kasa, Bristol kadran
Mineral cam, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Duvar Saati Ø 350 MM
Stok Kodu: (463258-MK)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Yaldız kabartma kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam
ABS kasa
Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

masa ve duvar saatlerİ
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Krom Duvar Saati
Stok Kodu: (463280-K)
Kasa : Ø 235 mm
Bristol kadran
Akar saniyeli
mekanizma
Mineral cam
ABS kasa
Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Krom Duvar Saati
Stok Kodu: (463283-A)
Kasa : Ø 235 mm
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, Bristol kadran
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Renkli Krom Duvar Saati
Stok Kodu: (463281-R)
Kasa : Ø 430 mm
Kadran : Ø 375 mm
Bristol kadran
Akar saniyeli mekanizma
Mineral cam, Akrilik boyalı ABS
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Krom Çerçeveli Duvar Saati
Stok Kodu: (463257-R)
Kasa : Ø 400 mm
Kadran : Ø 375 mm
Bristol kadran
Mineral cam, Akar saniyeli 
mekanizma
Akrilik boyalı ABS kasa
Shilink iç ambalaj, Mikro kutu

Ahşap Desenli Plastik Duvar Saati
Stok Kodu: (463258-AD1)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral cam
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

Ahşap Desenli Plastik Duvar 
Saati
Stok Kodu: (463258-AD2)
Kasa : Ø 350 mm
Kadran : Ø 308 mm
Akar saniyeli mekanizma
Bristol kadran, Mineral cam
ABS kasa, Shilink iç ambalaj
Mikro kutu

masa ve duvar saatlerİ
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Metal El Feneri
Stok Kodu: (468625)
20.2 cm boy
Ø 2.2 cm
Siyah karton kutu

Metal El Feneri
Stok Kodu: (468626)
20.2 cm boy
Ø 2.2 cm
Siyah karton kutu

Kıbrıs Metal El Feneri
Stok Kodu: (46518)
9 Ledli
Karton kutu

Metal El Feneri
Stok Kodu: (468627)
20.2 cm boy
Ø 2.2 cm
Siyah karton kutu

Kıbrıs Çok Fonksiyonlu Çakı
Stok Kodu: (46519)
8,4 x 2 cm

Çok Fonksiyonlu Seti
Stok Kodu: (468704)
8 foksiyonlu çakı seti
10,7 x 2,3 cm

çakı, metre, fener
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Şerit Metre ( 3 mt )
Stok Kodu: (468654)
3 mt

Şerit Metre ( 3 mt )
Stok Kodu: (468656)
3 mt

Metre
Stok Kodu: (468660)
Poliüretan Metre
Uzunluk: 1.5 mt
Renk: Siyah

Çok Fonksiyonlu Çakı Seti
Stok Kodu: (468701)
10,1 x 4,5 cm

Çok Fonksiyonlu Çakı Seti
Stok Kodu: (468702)
İngiliz anahtarı, tornavida, fener
15,5 x 3,8 cm

ÇOK FONKSİYONLU ÇAKI SETİ
Stok Kodu: (468703)
5 foksiyonlu çakı seti
8,5 x 1,4 cm

çakı, metre, fener
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Plastik Saplı Fiber Glass Kırılmaz 
Şemsiye
Stok Kodu: (468766)
Fiber glass kırılmaz şemsiye
Plastik sap
Süspansiyonlu mekanizma
8 panel, Ø 110 cm

Ahşap Saplı Fiber Glass Kırılmaz 
Şemsiye
Stok Kodu: (468765)
Fiber glass kırılmaz şemsiye
Ahşap sap
Süspansiyonlu mekanizma
8 panel, Ø 110 cm

Kıbrıs Araç İçi Oto Güneşlik Şemsiye
Stok Kodu: (469314)
Fiber glass
Süspansiyonlu mekanizma
10 panel, Tekli deri kılıflı, Dijital renkli baskı imkanı.
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Işıklı Şemsiye
Stok Kodu:
(465100)
8 panel
Renkli dijital baskı

ŞEMSİYE FIBER GLASS KIRILMAZ RENKLİ GÖKKUŞAĞI
Stok Kodu: (468768)
Şemsiye
Gökkuşağı renkleri
Otomatik açılır mekanizma
Çelik gövde
Rubber sap
8 Panel

Rubber Saplı Katlanır Şemsiye
Stok Kodu: (468770)
Çelik gövde
Rubber sap
8 Panel

Suni Deri Kartvizitlik
Stok Kodu: (462852)

Suni Deri Kartvizitlik
Stok Kodu: (462855)

şemsİye, kartvİzİtlİk

Tek Kullanımlık Yağmurluk
Stok Kodu: (468762)
Plastik yuvarlak kutu 
muhafazalı
Asma aparatı
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Suni Deri Kartvizitlik
Stok Kodu: (462856)

Suni Deri Kartvizitlik
Stok Kodu: (462857)

Metal Kartvizitlik
Stok Kodu: (462861)

Alüminyum Kartvizitlik
Stok Kodu: (462862)

Alüminyum Kartvizitlik
Stok Kodu: (462864)

KartvİZİTLİK, ofİS ürünlerİ

Suni Deri Kartvizitlik
Stok Kodu: (462850)
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Deri Kartvizitlik
Stok Kodu: (462866)

Bambu Dijital Hesap Makinesi
Stok Kodu: (462351)
12 haneli
Otomatik kapanma
UV ve serigraf baskıya uygundur

12 Haneli Hesap Makinesi
Stok Kodu: (462343)
Dijital hesap makinesi
12 haneli
19 x 9,5 x 1,5 cm
UV ve serigraf baskıya uygundur.

8 Haneli Hesap Makinesi
Stok Kodu: (462346)
Hesap makinesi
8 haneli
Organizer - sekreterlik için 
uygundur
8,5 x 9 cm

4’lü Set Suni Deri Bardak 
Altlığı
Stok Kodu: (462541)
Suni deri bardak altlığı
4 lü set

Suni Deri Kalemlik
Stok Kodu: (464504)
Kartvizit bölmesi
Cep telefonu bölmesi
10,5 x 21 x 10,5 cm

KartvİZİTLİK, ofİS ürünlerİ
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Suni Deri Kalemlik
Stok Kodu: (464514)
Kartvizit bölmesi
Notluk
22,5 x 10 x 8,5 cm

Suni Deri Notluk
Stok Kodu: (464526)
9,5 x 9,5 x 10,5 cm

Suni Deri Kalemlik
Stok Kodu: (464522)
Notluk
14,5 x 9 x 10 cm

Suni Deri Kalemlik
Stok Kodu: (464528)
Kartvizit bölmesi
22,5 x 10 x 8,5 cm

Suni Deri Mouse Pad
Stok Kodu: (466125)
Suni deri masa düzenleyicisi
Mouse Pad
Telefon standı
Kalemlik

Suni Deri Kalemlik
Stok Kodu: (464506)
Kartvizit bölmesi
Notluk
10,5 x 24,5 x 9,5 cm

Masa Üstü ürünler
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Tablet Kılıfı
Stok Kodu: (462820)
Tablet kılıfı
Siyah ve beyaz renk seçenekleri
19,5 x 24,5 x 39,5 cm

Özel Kesim Bardak Altı
Stok Kodu: (14-4190)
Nova yada iğne desen kauçuk taban
4 renk ofset baskı
PVC kaplama
İstenilen şekilde kesim

Standart Bardak Altlığı
Stok Kodu: (14-4100)
8,75 *8,75 cm kare yada 8,8*8,8 cm yuvarlak ebat
Nova yada iğne desen kauçuk taban
4 renk ofset baskı
PVC kaplama

Deri Bardak Altı
Stok Kodu: (14-4135)
8,75*8,75 cm kare yada 8,8*8,8 cm yuvarlak ebat
Nova yada iğne desen kauçuk taban
Üzeri istenilen renk alternatifleriyle 1 mm deri kaplama
Tek renk serigraf baskı

Ofset Mantar Bardak Altı
Stok Kodu: (14-4185)
8,75 * 8,75 cm kare yada 8,8*8,8 cm yuvarlak ebat
3 mm mantar taban
Üzeri kağıt sıvama
4 renk ofset baskı

Suni Deri Kalemlik
Stok Kodu: (464510)
Kartvizit bölmesi
Notluk
22 x 10,5 x 11 cm

Masa Üstü ürünler
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Karton Promosyon Baskılı Balon
Stok Kodu: (46522)
Özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Kokteyl Karıştırıcıları
Stok Kodu: (46524)
Özel şekilli ve özel renkte baskılı üretim yapılır.

Kıbrıs Silikon Kitap Ayracı
Stok Kodu: (46523)
Özel şekilli ve özel renkte baskılı üretim yapılır.

Kıbrıs İmza Tabakları
Stok Kodu: (46525)
Özel şekilli ve özel renkte baskılı üretim yapılır.

Kıbrıs Plastik Yelpaze
Stok Kodu: (46520)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Ahşap Yelpaze
Stok Kodu: (46521)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

otel ve etkİnlİk ürünlerİ
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Yuvarlak Suni Deri Cep Aynası
Stok Kodu: (468721)
Yuvarlak suni deri cep aynası 
Ø 7,2 cm

Kare Suni Deri Cep Aynası
Stok Kodu: (468722)
7,2 x 7,2 cm

Kutulu Bardak Altı
Stok Kodu: (14-4197)
8,75 * 8,75 cm kare yada 8,8*8,8 cm yuvarlak ebat
üzeri kağıt lamineli
4 renk ofset baskı
Kutu 4 renk ofset baskılı
Bir kutuda 4 adet bulunmaktadır

MAGNET AÇACAK
Stok Kodu: (469800)

Karton Oto Kokusu
Stok Kodu: (14-17400)
4 renk ofset baskılı kağıt - ön arka
arasında emici karton
tekli poşet
Standart koku çeşitlerimiz :
Vanilya, okyanus, bahar,
çilek karışık meyve,
yeşil elma,
kavun ve daha fazlası

MAGNET AÇACAK
Stok Kodu: (469800)
Geri dönüşümlü plastikten
Çelik magnetli

oto koku, ayna, açacak
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Kıbrıs Metal Tirbüşon
Stok Kodu: (46526)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Silikon Bileklik
Stok Kodu: (46528)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Kabartma Silikon Bileklik
Stok Kodu: (46530)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Boyun Askı İpi
Stok Kodu: (46527)
Saten kumaş malzemeden, talebe göre çift veya tek kancalı, 
tek veya çift taraflı renkli baskı imkanı

Kıbrıs PVC Yaka Kartı
Stok Kodu: (46529)
PVC Malzemeden,
çipli veya çipsiz,
renkli baskılı, 
istenilen ebatta
üretim yapılır.

Kıbrıs Silikon Otel Bagaj Etiketi
Stok Kodu: (46531)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

otel ve etkİnlİk ürünlerİ
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Kıbrıs Led Işıklı Bileklik
Stok Kodu: (46532)
Özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Silikon Telefon Kartlık
Stok Kodu: (46534)
Özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Tyvek (Yırtılmaz Kağıt) Etkinlik Bileklik
Stok Kodu: (46536)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Led Işıklı Şeffaf Bileklik
Stok Kodu: (46533)
Özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Silikon Magnet
Stok Kodu: (46535)
Özel üretim,
kabartmalı esnek silikon
malzemeden, istenilen ebatta
ve şekilde üretim yapılır.

Kıbrıs Plastik Etkinlik Bileklik
Stok Kodu: (46537)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

otel ve etkİnlİk ürünlerİ
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Kıbrıs Plastik Otel Bilekliği
Stok Kodu: (46637)
Esnek plastik malzemeden, özel tasarımlı baskılar yapılır.

Tyvek (Yırtılmaz Kağıt) Otel Bileklik
Stok Kodu: (46641)
Yırtılmaz 105 gram ağır kağıttan özel tasarımlı baskılar yapılır.

Kıbrıs Kumaş Etkinlik Kolbandı
Stok Kodu: (465387)
Saten kumaştan özel tasarımlı baskılar yapılır.

Kıbrıs Kumaş Otel Bilekliği
Stok Kodu: (46639)
Saten kumaştan özel tasarımlı 
baskılar yapılır.

Kıbrıs Dokuma Kolbandı
Stok Kodu: (46638)
İplerle dokunan renkli, şık bilekliklerdir. Sağlam yapısı 
sayesinde uzun süreli organizasyon ve festivallerde 
tercih edilebilir. Özel tasarımlı baskılar yapılır.

Kıbrıs Kumandalı Ledli Bileklik
Stok Kodu: (46538)
Katılımcıları şovun bir parçası haline getiren uzaktan kuman-
dalı bileklikler ışık kontrolü sağlayarak farklı bölgeleri farklı 
renklerle aydınlatabilme özelliğine sahiptir.

otel ve etkİnlİk ürünlerİ
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Kıbrıs Otel Promosyon Kibritleri
Stok Kodu: (46541)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.
Farklı renklerde çöp uç renkleri vardır.

Kıbrıs Özel Üretim Kürdanlar
Stok Kodu: (46543)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Şömine Kibritleri
Stok Kodu: (46540)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.
Farklı renklerde çöp uç renkleri vardır.

Kıbrıs Otel Puro Kibritleri
Stok Kodu: (46542)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.
Farklı renklerde çöp uç renkleri vardır.

Kıbrıs Tek Kullanımlık Kağıt Küllükler
Stok Kodu: (46544)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Otel Servis Altlıkları
Stok Kodu: (46539)
Emici özellikte kağıt, alta sızdırmaz katmanlı laminasyonlu,
Özel tasarımlı baskılar yapılır.

otel ve etkİnlİk ürünlerİ
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Kıbrıs Cam Şişe Kibritler
Stok Kodu: (46545)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.
Farklı renklerde çöp uç renkleri vardır.

Kıbrıs Özel Üretim Kutu Mendiller
Stok Kodu: (46547)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda
özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Otel Dole Bardak Altlıkları
Stok Kodu: (46549)
Emici özellikte kağıt ve orta katmanda su geçirmez laminasyonlu.
Farklı ebatlarda ve
tasarımlarda
özel baskılar
yapılır.

Kıbrıs Özel Üretim Kutu Çeşitleri
Stok Kodu: (46546)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Bira Altlıkları
Stok Kodu: (46548)
Emici özellikli kartonda üretilir, farklı ebatlarda, şekilde
ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Karton Çatal Bıçak Kılıfları
Stok Kodu: (46550)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.

otel ürünlerİ
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Kıbrıs Otel Bardak Kapakları
Stok Kodu: (46551)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Otel Tela Terlik
Stok Kodu: (46553)
Özel baskı ve farklı renklerde
özel üretim yapılır.

Kıbrıs Otel Havlu Pamuklu Terlik
Stok Kodu: (46555)
Özel baskı ve farklı renklerde özel üretim yapılır.

Kıbrıs Otel Toplu Dikiş Seti
Stok Kodu: (46552)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Otel Tepsi
Stok Kodu: (46554)
Farklı ebatlarda ve tasarımlarda özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Otel SPA Terlik
Stok Kodu: (46556)
Özel baskı ve
farklı renklerde
özel üretim yapılır.

otel ürünlerİ
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Kıbrıs Otel Kadife Terlik
Stok Kodu: (46557)
Özel baskı ve farklı renklerde özel üretim yapılır.

Kıbrıs Otel Tarak
Stok Kodu: (46559)
Özel baskı ve farklı renklerde özel üretim yapılır.

Kıbrıs Otel Telefon Notluk
Stok Kodu: (46561)
Özel baskılı
ve özel renkte
üretim yapılır.

Kıbrıs Otel Makyaj Pamuğu
Stok Kodu: (46558)
Sargıda özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Otel Diş Fırçası
Stok Kodu: (46560)
Özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Otel Deri Peçetelik
Stok Kodu: (46562)
Özel baskılı ve özel renkte üretim yapılır.

otel ürünlerİ
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Kıbrıs Baskılı Otel Havlu Çeşitleri
Stok Kodu: (46563)
Farklı ebatlarda ve renklerde özel nakışlı baskılar yapılır.

Kıbrıs Otel Deri Masa Sümeni
Stok Kodu: (46565)
Farklı renklerde özel baskılar yapılır.

Kıbrıs Otel Baskılı Plastik Ayakkabı Çekeceği
Stok Kodu: (46567)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Deri Amerikan Servis
Stok Kodu: (46564)
Farklı renklerde özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Klozet Bandı
Stok Kodu: (46566)
Farklı renklerde ve şekilde özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Baskılı Plastik Tirbuşon
Stok Kodu: (46568)
Özel baskılı üretim yapılmaktadır.

otel ürünlerİ
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Kıbrıs Otel Baskılı Ahşap Ayakkabı Çekeceği
Stok Kodu: (46569)
Özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Ahşap Sabunluk
Stok Kodu: (46571)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Resepsiyon Zili Paslanmaz
Stok Kodu: (46573)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Baskılı Plastik Ayakkabı Cila
Stok Kodu: (46570)
Özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Ahşap Buklet Tepsi
Stok Kodu: (46572)
Özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Pirinç Bariyer ve Kordon
Stok Kodu: (46574)

otel ürünlerİ
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Kıbrıs Otel Baskılı Ahşap Askılık
Stok Kodu: (46575)
Özel baskılı üretim
yapılmaktadır.

Kıbrıs Otel Uyku Gözlüğü
Stok Kodu: (46577)
Farklı renklerde özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Otel Baskılı Plaj Çantası
Stok Kodu: (46576)
Farklı ebatlarda ve
renklerde özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Otel Baskılı Plaj Terliği 
Stok Kodu: (46578)
Özel Baskılı üretilir.

Kıbrıs Baskılı Buz Kovası
Stok Kodu: (46580)
Plastik malzeme
Farklı renklerde ve ebatlarda
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Baskılı Buz Kovası
Stok Kodu: (46579)
Alüminyum veya plastik
Farklı renklerde ve ebatlarda
özel baskılı üretilir.

otel ürünlerİ
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Kıbrıs Otel Baskılı Deri Bardak Altlığı
Stok Kodu: (46581)
Farklı ebatlarda ve renklerde özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Otel Baskılı Shaker
Stok Kodu: (46583)
Özel baskılı üretilir.

Kıbrıs PVC / Silikon Barmat
Stok Kodu: (46585)
Farklı ebatlarda ve renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Baskılı Shot Tepsisi
Stok Kodu: (46582)
Farklı ebatlarda ve renklerde özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Otel Deri Broşürlük
Stok Kodu: (46584)
Farklı ebatlarda
ve renklerde
özel baskılı
üretilir.

Kıbrıs İçki Matarası 
Stok Kodu: (46586)
Farklı ebatlarda ve
renklerde
özel baskılı üretilir.

otel ürünlerİ
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Kıbrıs Baskılı Ehlikeyf 
Stok Kodu: (46587)
Farklı renklerde özel baskılı üretim yapılmaktadır.

Kıbrıs Baskılı Ahşap VIP Kutu
Stok Kodu: (46589)
Farklı ebatlarda ve
renklerde özel baskılı
üretilir.

Kıbrıs Otel Hamam Tası
Stok Kodu: (46591)
Bakır malzemeden üretilmiştir, farklı renk ve ebatları vardır,
Özel baskı kabartmalı veya lazer baskı yapılır.

Kıbrıs Bölmeli Ahşap Kutu
Stok Kodu: (46588)
Farklı ebatlarda ve renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Baskılı Ahşap Kutu
Stok Kodu: (46590)
Farklı ebatlarda ve renklerde
özel baskılı üretilir.

Kıbrıs Otel Baskılı Paspas
Stok Kodu: (46592)
Farklı ebatlarda, şekillerde ve renklerde özel baskılı üretilir.

otel ürünlerİ
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Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46593)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs 3D Lazer Kristal Plaket
Stok Kodu: (46594)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46595)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs 20. Yıl Özel Üretim Kristal Plaket
Stok Kodu: (46596)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Atatürk Özel Üretim Kristal Plaket
Stok Kodu: (46597)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46598)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Özel Üretim Siyah Kristal Plaket
Stok Kodu: (46599)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46600)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46601)
Özel baskılı yapılır.
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Kıbrıs Özel Üretim Siyah Kristal Plaket
Stok Kodu: (46602)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Özel Üretim Kristal Plaket
Stok Kodu: (46603)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46604)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Özel Üretim Kristal Plaket
Stok Kodu: (46605)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Özel Üretim Prinç / Kristal Plaket
Stok Kodu: (46606)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46607)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Özel Üretim Kristal Plaket
Stok Kodu: (46608)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46609)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46610)
Özel baskılı yapılır.
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Kıbrıs Özel Üretim Polis Kristal Plaket
Stok Kodu: (46611)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Kristal Plaket
Stok Kodu: (46612)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Pirinç Plaket
Stok Kodu: (46613)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Yıldızlı Deri Kutulu Plaket
Stok Kodu: (46614)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Cam Altın Varak Deri Kutulu Plaket
Stok Kodu: (46615)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Mermer Desenli VİP Ahşap Plaket
Stok Kodu: (46616)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Çelenk Gümüş Tabak Plaket
Stok Kodu: (46617)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Çelenk Altın Tabak Plaket
Stok Kodu: (46618)
Özel baskılı yapılır.

Kıbrıs Altın Özel Üretim Tabak Plaket
Stok Kodu: (46619)
Özel baskılı yapılır.
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Kıbrıs Hakiki Deri Telefon Hazneli Cüzdan
Stok Kodu: (46623) Hakiki deriden üretilmiştir 

her renkte üretim ve özel baskı yapılır.

Kıbrıs Hakiki Deri Telefon Bölmeli Cüzdan
Stok Kodu: (46622) Hakiki deriden üretilmiştir 

her renkte üretim ve özel baskı yapılır.

Kıbrıs Hakiki Deri El Çantası
Stok Kodu: (46625) Hakiki deriden üretilmiştir 

her renkte üretim ve özel baskı yapılır.

Kıbrıs Pasaport Kabı ve Valiz Etiketi
Stok Kodu: (46627) Hakiki deriden üretilmiştir 

her renkte üretim ve özel baskı yapılır.

Kıbrıs Hakiki Deri El Çantası
Stok Kodu: (46624) Hakiki deriden üretilmiştir 

her renkte üretim ve özel baskı yapılır.

Kıbrıs Hakiki Deri Kartlık Hazneli Cüzdan
Stok Kodu: (46626) Hakiki deriden üretilmiştir 

her renkte üretim ve özel baskı yapılır.
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